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ประชาชนฯ 98.0% ทราบ 
 

การทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ 

         มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

 
ประชาชนฯ 97.5% ทราบ 

 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพตดิ 

 
ประชาชนฯ ร้อยละ 94.8 ทราบ 
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  ประชาชนฯ 78.7% ทราบ 
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ระดับความพึงพอใจ 
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ประชาชนฯ 90.5% ทราบ 
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 การจัดระเบยีบแรงงานต่างด้าว 

 

 
ประชาชนฯ 81.4% ทราบ 
 

ระดับความพึงพอใจ 
โครงการตลาดประชารัฐ 

 
ประชาชนฯ 73.9% ทราบ 
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ประชาชนฯ 32.8% ทราบ 

ระดับความพึงพอใจ 

สรุปผลการส ารวจความคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับการรับรู้และความเขา้ใจตอ่ 
การด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ พ.ศ. 2561 

ระดับความพึงพอใจ 
โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

 
ประชาชนฯ 69.2% ทราบ 
 

 โครงการพัฒนาระบบ 
รถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) 

 
ประชาชนฯ 57.2% ทราบ 
 

ระดับความพึงพอใจ 

การส่งเสริมการท่องเที่ยว
เมืองรอง 55 จังหวัด 

 

ประชาชนฯ 44.2% ทราบ 
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การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับการรับรู้และ 
ความเข้าใจต่อการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ พ.ศ. 2561 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 



 

 
 
 

การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับการรับรู้และ 
ความเข้าใจต่อการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ พ.ศ. 2561 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 หน่วยงานเจ้าของเรื่อง 
  กลุ่มสถิติเพ่ือติดตามและประเมินผลนโยบายภาครัฐ 1 กองสถิติสาธารณมติ 
   ส านักงานสถิติแห่งชาติ   กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
  โทรศัพท์ 0 2142 1277 - 78   โทรสาร 0 2143 8138 - 9    
 ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์  E-mail: popinion@nso.go.th 
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เผยแพร่โดย กองสถิติพยากรณ์ 
 ส านักงานสถิติแห่งชาติ 
 ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษาฯ   
 อาคารรัฐประศาสนภักดี ทิศเหนือ ชั้น 2   
 ถนนแจ้งวัฒนะ  เขตหลักสี่  กรุงเทพฯ 10210 
 โทรศัพท์ 0 2141 7498 
 โทรสาร 0 2143 8132 
 ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ :  binfopub@nso.go.th 
ปีท่ีพิมพ์ 2561 
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ตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 11 ตุลาคม 2559 เห็นชอบแนวทางการสร้างความรับรู้ความเข้าใจแก่
ประชาชน โดยให้ความส าคัญกับการประชาสัมพันธ์ และการสร้างความรับรู้ความเข้าใจที่ถูกต้องแก่ประชาชน
เกี่ยวกับการปฏิบัติราชการของหน่วยงานภาครัฐ  โดยเฉพาะเรื่องที่อยู่ในความสนใจหรือเป็นการแก้ปัญหา
ความเดือดร้อนของประชาชน หรือมาตรการที่ก าลังจะมีผลบังคับใช้และมีผลกระทบต่อประชาชน 

กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม  โดยส ำนักงำนสถิติแห่งชำติ ได้ด าเนินการส ารวจ
ความคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับการรับรู้และความเข้าใจต่อการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ พ.ศ. 2561 
เพ่ือทราบการรับรู้และความเข้าใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ 
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กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม โดย
ส ำนักงำนสถิติแห่งชำติ ได้ด ำเนินกำรส ำรวจควำมคิดเห็น
ของประชำชนเกี่ยวกับกำรรับรู้และเข้ำใจต่อกำรด ำเนินงำน
ของหน่วยงำนภำครัฐ พ.ศ. 2561 เพื่อทรำบกำรรับรู้และ
ควำมเข้ำใจของประชำชนที่มีต่อกำรด ำ เนินงำนของ
หน่วยงำนภำครัฐ 

กำรส ำ รวจครั้ งนี้ ใ ช้แผนกำรสุ่ มตั ว อย่ ำ งแบบ 
Stratified Three-stage Sampling โดยส่งเจ้ำหน้ำที่ของ
ส ำนักงำนสถิติแห่งชำติไปสัมภำษณ์สมำชิกในครัวเรือนที่มี
อำยุตั้งแต่ 15 ปีขึ้นไป ทุกจังหวัดทั่วประเทศ ครัวเรือนละ  
1 รำย ระหว่ำงวันที่ 7-25 พฤษภำคม 2561 มีประชำชน 
ถูกเลือกเป็นตัวอย่ำงทั้งสิ้น 37,980 รำย โดยมีผู้ตอบสัมภำษณ์
เป็นชำย ร้อยละ 48.5   เป็นหญิง ร้อยละ 51.5   มีอำยุ
ระหว่ำง 15-19 ปี ร้อยละ 4.1  อำยุ 20-29 ปี ร้อยละ 11.9  
อำยุ 30-39 ปี ร้อยละ 18.6   อำยุ 40-49 ปี ร้อยละ 24.3   
อำยุ 50-59 ปี ร้อยละ 24.1   และอำยุ 60 ปีขึ้นไป ร้อยละ 17.0   
มีกำรศึกษำในระดับประถมศึกษำและต่ ำกว่ำ ร้อยละ 44.3  
มัธยมศึกษำ ร้อยละ 32.3   ปวช. ร้อยละ 4.7   ปวส./ปวท./
อนุปริญญำ ร้อยละ 5.5   และปริญญำตรีและสูงกว่ำ   
ร ้อยละ  11 .2    ที่ เหลือร้อยละ 2.0 ที่ ไม่ ได้รับกำรศึกษำ  
เป็นข้ำรำชกำร พนักงำนหรือลูกจ้ำงของรัฐ/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ/
อสม. ร้อยละ 7.1   พนักงำน/ลูกจ้ำงเอกชน ร้อยละ 14.3   
ค้ำขำย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนำยควำม ร้อยละ 23.3   
เกษตรกร ร้อยละ 24.1   ขับรถรับจ้ำง (เช่น มอเตอร์ไซค์รับจ้ำง 
รถตู้  แท็กซี่  เป็นต้น) ร้อยละ 1.1   รับจ้ำงทั่วไป/กรรมกร  
ร้อยละ 10.2   นักเรียน/นักศึกษำ ร้อยละ 4.5   ว่ำงงำน/ไม่มี
งำนท ำ ร้อยละ 2.2   พ่อบ้ำน/แม่บ้ำน (อยู่บ้ำนเฉย ๆ ) ร้อยละ 13.2   
มีรำยได้เฉลี่ยต่อเดือนน้อยกว่ำ 3,001 บำท ร้อยละ 10.8 
รำยได้ฯ 3,001-5,000 บำท ร้อยละ 13.1  รำยได้ฯ 5,001-
7,000 บำท ร้อยละ 15.2   รำยได้ฯ 7,001-10,000 บำท  
ร้อยละ 20.3   รำยได้ฯ 10,001-15,000 บำท ร้อยละ 17.2  
รำยได้ฯ 15,001-20,000 บำท ร้อยละ 9.9   รำยได้ฯ 
มำกกว่ำ 20,000 บำท ร้อยละ 8.9   ที่เหลือร้อยละ 4.6 
ไม่มีรำยได้   ซึ่งสรุปผลกำรส ำรวจได้ดังนี้ 

 
 

1. กำรติดตำมข่ำวสำรของรัฐบำล 

 ประชำชนร้อยละ 85.0 ระบุว่ำติดตำมข่ำวสำรของ
รัฐบำล (ซึ่งในจ ำนวนนี้ ระบุว่ำติดตำมเป็นประจ ำ ร้อยละ 18.8 
และติดตำมเป็นบำงครั้งบำงครำว ร้อยละ 66.2)  ในขณะที่
ร้อยละ 15.0 ระบุว่ำไม่ได้ติดตำม 

 เมื่อพิจำรณำเป็นรำยภำค พบว่ำ ประชำชนในภำคเหนือ 
ร้อยละ 89.0 ระบุว่ำติดตำมข่ำวสำรของรัฐบำลในสัดส่วน 
ที่สูงกว่ำภำคอื่น  รองลงมำได้แก่ ภำคตะวันออกเฉียงเหนือ 
(ร้อยละ 88.6)   กรุงเทพมหำนคร (ร้อยละ 86.6)   ภำคใต้ 
(ร้อยละ 84.5)   และภำคกลำง (ร้อยละ 78.9) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 กทม.      กลำง      เหนอื     ต.อ.น.       ใต้ 

บทสรุปส ำหรับผู้บริหำร 
กำรส ำรวจควำมคิดเห็นของประชำชนเกี่ยวกับกำรรับรู้และควำมเข้ำใจต่อ 

กำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ พ.ศ. 2561 

แผนภูมิ 1 ร้อยละของประชำชน จ ำแนกตำมกำรติดตำม
ข่ำวสำรของรัฐบำล  เป็นรำยภำค 

ทั่วประเทศ 

 

ไม่ได้ติดตำม 
15.0% 

ติดตำมเป็นบำงครั้งบำงครำว 
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ติดตำมเป็นประจ ำ 
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2. กำรทรำบเกี่ยวกับกำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ 

กำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐที่ประชำชน 

ระบุว่ำทรำบมำกที่สุด คือ กำรจ่ำยเบี้ยยังชีพผู้สูงอำยุ  

(ร้อยละ 98.0)  รองลงมำได้แก่  มำตรกำรช่วยเหลือ 

ผู้มีรำยได้น้อย (ร้อยละ 97.5)   กำรป้องกันและแก้ไขปัญหำ

ยำเสพติด (ร้อยละ 94.8)  กำรแก้ปัญหำทุจริตคอรัปช่ัน 

(ร้อยละ 90.5)   กำรจัดระเบียบแรงงำนต่ำงด้ำว (ร้อยละ 81.4)   

กำรให้บริกำรของศูนย์ด ำรงธรรม (ร้อยละ 78.7)   โครงกำร

ตลำดประชำรัฐ (ร้อยละ 73.9)   โครงกำรไทยนิยม ยั่งยืน 

(ร้อยละ 69.2)    โครงกำรพัฒนำระบบรถไฟควำมเร็วสูง

ไทย-จีน (ระยะที่ 1) (ร้อยละ 57.2)    ขณะที่กำรส่งเสริม 

กำรท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด และโครงกำร “คลินิก

หมอครอบครัว” มีประชำชนทรำบน้อยกว่ำร้อยละ 45 

เมื่อพิจำรณำเป็นรำยภำค พบว่ำ ประชำชนในทุกภำค 

ระบุว่ำทรำบเกี่ยวกับกำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ

มำกที่สุด 3 ล ำดับแรก ไม่แตกต่ำงกัน คือ  กำรจ่ำยเบี้ยยังชีพ

ผู้สูงอำยุ  มำตรกำรช่วยเหลือผู้มีรำยได้น้อย  และกำรป้องกัน 

และแก้ไขปัญหำยำเสพติด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

แผนภูมิ 2 ร้อยละของประชำชน จ ำแนกตำมกำรทรำบ
เกี่ยวกับกำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ 
ในประเด็นต่ำง ๆ เป็นรำยภำค 

 

 98.0   97.5   94.8   90.5  
 81.4   78.7   73.9   69.2  

 57.2  
 44.2  

 32.8  

0 
20 
40 
60 
80 

100 
ร้อยละ ทั่วประเทศ 

เร่ือง 
ท่ีทรำบ 

 

 96.9   96.5   95.3   93.0   91.1   76.9   76.5   75.5   66.3   65.9  
 43.5  

0 
20 
40 
60 
80 

100 
ร้อยละ กรุงเทพมหำนคร 

เร่ือง 
ท่ีทรำบ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

แผนภูมิ 2 ร้อยละของประชำชน จ ำแนกตำมกำรทรำบ
เกี่ยวกับกำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ 
ในประเด็นต่ำง ๆ เป็นรำยภำค (ต่อ) 

 

 97.1   95.6   93.9   89.5   82.7   74.6   67.1   61.2  
 54.9  

 42.3  
 26.4  

0 
20 
40 
60 
80 

100 
ร้อยละ ภำคกลำง 

เร่ือง 
ท่ีทรำบ 

 

 99.1   99.0   95.1   90.0   81.3   79.6   73.2   72.8   50.2  
 37.8   30.9  

0 
20 
40 
60 
80 

100 
ร้อยละ ภำคเหนือ 

เร่ือง 
ท่ีทรำบ 

 

 99.2   99.1   95.8   90.7   86.4   79.9   79.5   77.2  
 60.4  

 40.9   37.2  

0 
20 
40 
60 
80 

100 
ร้อยละ ภำคตะวันออกเฉียงเหนือ 

เร่ือง 
ท่ีทรำบ 

 

 98.4   97.0   94.4   90.7  
 80.1   78.1   74.8   66.9  

 50.1   42.8   33.2  

0 
20 
40 
60 
80 

100 

ร้อยละ ภำคใต ้

เร่ือง 
ท่ีทรำบ 

 

1. กำรจำ่ยเบีย้ยังชีพผู้สูงอำย ุ
2. มำตรกำรช่วยเหลือผู้มีรำยได้น้อย 
3. กำรป้องกันและแก้ไขปัญหำยำเสพติด 
4. กำรแก้ปัญหำทุจริตคอรัปชั่น 
5. กำรจัดระเบยีบแรงงำนต่ำงด้ำว 
6. กำรให้บริกำรของศูนย์ด ำรงธรรม 
7. โครงกำรตลำดประชำรัฐ 
8. โครงกำรไทยนยิม ยั่งยืน 
9. โครงกำรพัฒนำระบบรถไฟควำมเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 
10. กำรส่งเสริมกำรท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 
11. โครงกำร “คลินิกหมอครอบครัว” 



ช 

3. ควำมพึงพอใจต่อกำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ 
ประชำชนร้อยละ 76.0 มีควำมพึงพอใจต่อกำรด ำเนินงำน

ของหน่วยงำนภำครัฐในเรื่องกำรจ่ำยเบี้ยยังชีพผู้สูงอำยุระดับ
มำก-มำกที่สุด ในสัดส่วนท่ีสูงที่สุด รองลงมำได้แก่ มำตรกำร
ช่วยเหลือผู้มีรำยได้น้อย (ร้อยละ 63.8)  ส่วนกำรแก้ปัญหำ
ทุจริตคอรัปช่ัน และกำรให้บริกำรของศูนย์ด ำรงธรรม  
มีสัดส่วนท่ีเท่ำกัน คือ ร้อยละ 48.5 

หำกพิจำรณำเป็นรำยภำค พบว่ำ ประชำชนทุกภำค 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรด ำเนินงำนของหน่วยงำนภำครัฐ 
ในระดับมำก-มำกที่สุด ในสัดส่วนสูงที่สุดในเรื่องกำรจ่ำย 
เบี้ยยังชีพผู้สูงอำย ุ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แผนภูมิ 3 ร้อยละของประชำชน จ ำแนกตำมควำมพึงพอใจ
ต่อกำรด ำ เ นินงำนของหน่วยงำนภำครั ฐ  
เป็นรำยภำค 

 
 0.7   1.5   1.2   0.2   0.1   0.2   2.7   7.4   3.5   0.8   1.3   1.3  
 20.6  

 28.8   25.4   16.1   16.3   15.6  

 49.6  
 43.6   47.9  

 46.5   54.5   58.3  

 26.4   18.7   22.0   36.4   27.8   24.6  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 1. กำรจ่ำยเบีย้ยังชีพผู้สูงอำยุ 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

76.0 62.3 69.9 82.9 82.3 82.9 

 
 1.6   2.4   1.8   1.3   1.2   1.7   4.3   7.1   6.0   2.9   2.3   2.7  
 30.3   40.9   36.3  

 23.0   23.2   29.3  

 45.5  
 39.1   42.7  

 43.7   52.5   51.4  

 18.3   10.5   13.2   29.1   20.8   14.9  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 2. มำตรกำรช่วยเหลือผู้มีรำยได้น้อย 
 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

63.8 49.6 55.9 72.8 73.3 66.3 

 
 3.5   6.1   4.1   2.0   3.0   3.3  
 10.7   13.0   13.6   8.4   8.1   9.5  

 37.3   34.2   39.7   36.3   36.8   37.8  

 37.4   35.3   33.6  
 37.2   43.2   40.0  

 11.1   11.4   9.0   16.1   8.9   9.4  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 3. กำรแกป้ัญหำทุจรติคอรัปชั่น 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

48.5 46.7 42.6 53.3 52.1 49.4 

 
 1.8   4.0   2.6   0.6   1.2   1.3  

 6.5   11.5   7.7   3.9   3.9   6.8  

 43.2  
 48.5   49.4  

 36.1   38.6   43.2  

 39.3   30.3   33.3  
 44.0   46.3   43.0  

 9.2   5.7   7.0   15.4   10.0   5.7  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 4. กำรใหบ้ริกำรของศูนย์ด ำรงธรรม 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

48.5 36.0 40.3 59.4 56.3 48.7 

แผนภูมิ 3 ร้อยละของประชำชน จ ำแนกตำมควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรด ำ เ นินงำนของหน่วยงำนภำครั ฐ  
เป็นรำยภำค (ต่อ) 

 

 3.9   3.6   4.2   2.4   4.4   5.9  
 12.8   12.8   13.4   11.1   13.5   13.5  
 35.2   35.3   37.3   32.6   35.0   35.0  

 36.1   35.3   34.6   35.5   38.6   37.5  
 12.0   13.0   10.5   18.4   8.5   8.1  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 5. กำรป้องกันและแก้ไขปญัหำยำเสพติด 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

48.1 48.3 45.1 53.9 47.1 45.6 

 

มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยที่สุด/ไม่พึงพอใจ 

 

 2.1   3.2   3.0   1.0   2.3   1.1  
 7.8   9.9   8.9   7.4   5.8   7.0  

 42.3   40.3   44.3   39.9   43.7   41.6  

 39.3   35.9   35.7   40.0   42.6   44.5  
 8.5   10.7   8.1   11.7   5.6   5.8  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 6. กำรจัดระเบียบแรงงำนต่ำงด้ำว 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

47.8 46.6 43.8 51.7 48.2 50.3 

 

 2.1   4.0   3.0   1.0   1.5   1.5  
 8.2   13.3   9.6   6.4   6.3   5.7  

 43.6   46.2   49.5   40.5   39.6   39.1  

 38.1   30.1   31.2   40.8   44.5   47.3  
 8.0   6.4   6.7   11.3   8.1   6.4  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 7. โครงกำรตลำดประชำรัฐ 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

46.1 36.5 37.9 52.1 52.6 53.7 

 

 4.1   6.0   4.6   2.6   4.8   2.4  
 10.2   14.3   12.1   8.8   7.7   8.1  

 42.9   42.2   45.7   41.7   41.7   41.5  

 34.1   31.1   30.2   33.4   38.1   41.4  
 8.7   6.4   7.4   13.5   7.7   6.6  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 8. โครงกำร “คลินิกหมอครอบครัว” 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

42.8 37.5 37.6 46.9 45.8 48.0 

 

 2.7   6.0   3.2   1.4   2.1   2.1  
 8.2   12.5   10.3   6.2   5.1   7.4  

 46.8   52.3   52.9  
 40.5   41.0   47.1  

 34.8   25.1   27.4  
 39.8   44.2   38.1  

 7.5   4.1   6.2   12.1   7.6   5.3  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 9. โครงกำรไทยนิยม ยั่งยืน 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

42.3 29.2 33.6 51.9 51.8 43.4 

 

 4.7   5.9   5.2   4.4   3.9   4.0  
 12.5   13.7   13.5   13.9   9.2   11.7  

 44.5   44.1   44.7   44.2   41.7   48.7  

 31.9   29.5   30.4   29.6   37.8   33.0  
 6.4   6.8   6.2   7.9   7.4   2.6  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 10. โครงกำรพัฒนำระบบรถไฟควำมเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

38.3 36.3 36.6 37.5 45.2 35.6 

 

 4.0   5.5   4.4   2.9   4.7   1.9  
 11.5   12.6   13.1   9.9   10.9   10.3  

 49.2   49.3   50.8   48.8   47.5   49.2  

 30.1   28.1   26.7   30.8   32.5   35.0  
 5.2   4.5   5.0   7.6   4.4   3.6  

0 
25 
50 
75 

100 

ภำค 

ร้อยละ 11. กำรส่งเสริมกำรท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จงัหวัด 

ทั่วประเทศ   กทม.    กลำง    เหนอื    ต.อ.น.    ใต ้

35.3 32.6 31.7 38.4 36.9 38.6 
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1 

 

บทที่ 1 

บทนํา 
1.1 ความเป�นมา 

ตามมติคณะรัฐมนตรี เม่ือวันท่ี 11 ตุลาคม 2559 เห็นชอบแนวทางการสร"างความรับรู"ความเข"าใจ
แก'ประชาชน โดยให"ความสําคัญกับการประชาสัมพันธ0 และการสร"างความรับรู"ความเข"าใจท่ีถูกต"องแก'
ประชาชนเก่ียวกับการปฏิบัติราชการของหน'วยงานภาครัฐ  ท้ังนี้ ในการสร"างความรู"ความเข"าใจให"เน"นผลการ
ดําเนินงานท่ีได"ทํามาแล"ว โดยเฉพาะเรื่องท่ีอยู'ในความสนใจหรือเป8นการแก"ป9ญหาความเดือดร"อนของ
ประชาชน   ตลอดจนการแจ"งข'าวเพ่ือให"ประชาชนทราบว'าหน'วยงานภาครัฐหรือรัฐบาลดําเนินการในเรื่องใด  

กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โดยสํานักงานสถิติแห'งชาติ ได"ดําเนินการสํารวจ
ความคิดเห็นของประชาชนเก่ียวกับการรับรู"และความเข"าใจต'อการดําเนินงานของหน'วยงานภาครัฐ พ.ศ. 2561 
เพ่ือทราบการรับรู"และความเข"าใจของประชาชนท่ีมีต'อการดําเนินงานของหน'วยงานภาครัฐ 

 

1.2 วัตถุประสงค+ 

1. เพ่ือรวบรวมความคิดเห็นของประชาชนเก่ียวกับการทราบและความพึงพอใจต'อการดําเนินงาน
ของหน'วยงานภาครัฐ 

2. เพ่ือเป8นข"อมูลในการพัฒนาภารกิจของหน'วยงานภาครัฐ ในการส'งข"อมูลข'าวสารนโยบายภาครัฐ
สู'ประชาชน 

 

1.3 การนําข.อมูลไปใช.ประโยชน+ 

 ข"อมูลท่ีได"รับจะเป8นประโยชน0สําหรับผู"ใช"ข"อมูลท้ังภาครัฐบาลและประชาชน ดังนี้ 

 ภาครัฐ 

1. เพ่ือให"มีข"อมูลในการพัฒนาภารกิจของหน'วยงานภาครัฐ ในการส'งข"อมูลข'าวสารนโยบายภาครัฐ
สู'ประชาชน 

2. เพ่ือใช"เป8นข"อมูลในการวางแผนการดําเนินงานให"มีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน  

 ภาคประชาชน 

 ประชาชนได"รับรู"นโยบายต'าง ๆ ของหน'วยงานภาครัฐ 
 

1.4 คําอธิบาย 

 1. มาตรการช'วยเหลือผู.มีรายได.น.อย : โครงการลงทะเบียนเพ่ือสวัสดิการแห'งรัฐ (โครงการลงทะเบียน
คนจน) มีวัตถุประสงค0เพ่ือจัดสวัสดิการให"ผู"มีรายได"น"อยมีคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึน โดยให"ความช'วยเหลือผ'านบัตร
สวัสดิการแห'งรัฐ เพ่ือซ้ือสินค"าอุปโภคบริโภค และลดค'าใช"จ'ายในการเดินทาง 
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2. การจ'ายเบ้ียยังชีพผู.สูงอายุ : เบ้ียยังชีพผู"สูงอายุ เป8นสวัสดิการข้ันพ้ืนฐานท่ีรัฐบาลจัดสรรไว"ให"กับ
ผู"สูงอายุ คือ บุคคลท่ีมีอายุ 60 ปEข้ึนไป เพ่ือเป8นเงินช'วยเหลือ และแบ'งเบาภาระค'าใช"จ'ายการดํารงชีวิตใน
แต'ละเดือน ซ่ึงกําหนดอัตราเบ้ียยังชีพรายเดือนแบบข้ันบันไดสําหรับผู"สูงอายุ ดังนี้ 

1. ผู"สูงอายุ ท่ีมีอายุ 60-69 ปE จะได"รับเบ้ียยังชีพ อัตรา   600 บาท  
2. ผู"สูงอายุ ท่ีมีอายุ 70-79 ปE จะได"รับเบ้ียยังชีพ อัตรา   700 บาท  
3. ผู"สูงอายุ ท่ีมีอายุ 80-89 ปE จะได"รับเบ้ียยังชีพ อัตรา   800 บาท  
4. ผู"สูงอายุ ท่ีมีอายุ 90 ปEข้ึนไป จะได"รับเบ้ียยังชีพ อัตรา 1,000 บาท 

3. โครงการไทยนิยม ย่ังยืน : เป8นนโยบายเพ่ือลดป9ญหาความเหลื่อมล้ําในประเทศ และพัฒนาความเป8นอยู'
ของประชาชนอย'างยั่งยืนในทุกๆ ด"าน ท้ังด"านเศรษฐกิจ สังคม รวมถึงความม่ันคง แนวทางการดําเนินงาน จะเป8น
การจัดสรรงบประมาณลงไปในแต'ละพ้ืนท่ีอย'างเท'าเทียม ตามความต"องการของประชาชน ให"ประชาชน
ตระหนักถึงบทบาทหน"าท่ีในการมีส'วนร'วมพัฒนาประเทศและการปกครองในระบอบประชาธิปไตย 

4. การส'งเสริมการท'องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด : มติคณะรัฐมนตรีเห็นชอบมาตรการภาษีเพ่ือส'งเสริม
การท'องเท่ียวใน 55 เมืองรอง โดยสามารถนําค'าใช"จ'ายจากการท'องเท่ียวในเมืองรอง เช'น ค'าอาหาร ค'าท่ีพัก ฯลฯ 
มาคิดเป8นค'าใช"จ'ายเพ่ือลดหย'อนภาษีได"ตามจริงสูงสุดไม'เกิน 15,000 บาท มีผลต้ังแต'วันท่ี 1 มกราคม 2561 
ถึงวันท่ี 31 ธันวาคม 2561 

5. โครงการตลาดประชารัฐ : รัฐบาลมีนโยบายเพ่ือช'วยเหลือประชาชนท่ีเดือดร"อน จากการไม'มีสถานท่ี
ค"าขายส'งเสริมให"เกิดพ้ืนท่ีตลาดใหม'และขยายพ้ืนท่ีตลาดเดิมท่ีมีอยู'แล"ว เพ่ือให"เกษตรกรกลุ'มเครือข'าย
วิสาหกิจชุมชน กลุ'ม OTOP กลุ'มผู"ประกอบการ SMEs รวมท้ังผู"มีรายได"น"อย ให"มีพ้ืนท่ีค"าขาย ซ่ึงจะนําไปสู'
การกระจายรายได" 

6. การแก.ป:ญหาทุจริตคอรัปช่ัน : รัฐบาลได"ดําเนินการแก"ไขป9ญาหาการทุจริตคอรัปชั่น เพ่ือลดการสูญเสีย
ค'าใช"จ'ายของภาครัฐเป8นจํานวนมาก โดยมีการตรวจสอบข"าราชการประจํา  ข"าราชการการเมือง และ
ข"าราชการส'วนท"องถ่ิน ซ่ึงหากพบว'ากระทําความผิดจริง ก็จะลงโทษและดําเนินคดีตามกฎหมายท้ังผู"ให"และ
ผู"รับ รวมท้ังพบเห็นผู"กระทําผิดแล"วเพิกเฉยถือว'ามีความผิด 

7. การป=องกันและแก.ไขป:ญหายาเสพติด : รัฐบาลได"ดําเนินการปVองกันและแก"ไขป9ญหายาเสพติด
ในชุมชน/หมู'บ"าน และสถานศึกษา โดยการสร"างภูมิคุ"มกันให"แก'เด็ก/เยาวชน และกลุ'มผู"ใช"แรงงาน รวมท้ัง
ติดตามตรวจค"นชักชวนผู"เสพ/ผู"ติด เพ่ือนําเข"าสู'กระบวนการบําบัดรักษา ตลอดจนควบคุม สกัดก้ัน และ
ปราบปรามเครือข'ายยาเสพติด การยึดหรืออายัดทรัพย0สินผู"ท่ีเก่ียวข"องกับป9ญหายาเสพติด 

8. การให.บริการของศูนย+ดํารงธรรม : กระทรวงมหาดไทย ได"จัดต้ังศูนย0ดํารงธรรมข้ึนเพ่ือรับเรื่องราว
ร"องเรียนร"องทุกข0 การไม'ได"รับความเป8นธรรมของประชาชนท่ีได"รับจากหน'วยงานภาครัฐ โดยแบ'งเป8น 2 ระดับ 
คือ ศูนย0ดํารงธรรมจังหวัด และศูนย0ดํารงธรรมอําเภอ 

9. การจัดระเบียบแรงงานต'างด.าว : รัฐบาลได"ดําเนินการจัดระเบียบแรงงานต'างด"าว โดยการจัดต้ัง
ศูนย0จดทะเบียนแรงงานต'างด"าวแบบเบ็ดเสร็จ (One Stop Service) การจัดทําทะเบียนประวัติ ออกบัตร
ประจําตัวตรวจสุขภาพคนงานต'างด"าว และจัดเขตพ้ืนท่ีเฉพาะ (Zoning) ให"เป8นท่ีอยู'อาศัยให"กับแรงงานต'างด"าว 
เป8นการแก"ไขป9ญหาแรงงานต'างด"าวอย'างยั่งยืน 
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10. โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” : กระทรวงสาธารณสุข มีนโยบาย “คลินิกหมอครอบครัว” 
เพ่ือลดความเหลื่อมล้ําด"านสุขภาพ และสร"างโอกาสในการเข"าถึงบริการของภาครัฐเพ่ือให"ประชาชนได"รับบริการท่ี
มีคุณภาพทัดเทียมกันและยั่งยืน ซ่ึงคลินิกหมอครอบครัวจะให"บริการ ต้ังแต'การสอบถามป9ญหา การส'งเสริม
สุขภาพ ปVองกันโรค รักษาพยาบาล การฟfgนฟูสภาพ ฯลฯ ผ'านทางเทคโนโลยีได"ตลอดเวลา โดยใช"ไลน0 (LINE) 
หรือเฟซบุkก (Facebook) ซ่ึงจะช'วยลดค'าใช"จ'ายในการเดินทางไปโรงพยาบาล และลดเวลารอคอยใน
โรงพยาบาล 

11. โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) : รัฐบาลไทยร'วมกับรัฐบาลจีน 
ลงนามสัญญาภายใต"โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูง เพ่ือเชื่อมโยงภูมิภาค เส"นทางกรุงเทพฯ-
หนองคาย ช'วงท่ี 1 กรุงเทพฯ-นครราชสีมา ตอนท่ี 1 (ช'วงกรุงเทพ-นครราชสีมา) ท่ีจะเริ่มก'อนในช'วง
สถานีกลางดง-ปางอโศก ระยะทาง 3 กิโลเมตร 
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บทที่ 2 

ระเบียบวิธีการสํารวจ 
2.1 คุ.มรวม 

กําหนดให"สํารวจประชาชนท่ีมีอายุ 15 ปEข้ึนไปในครัวเรือนส'วนบุคคล  ท่ัวประเทศ  ไม'รวมผู"ท่ีอาศัย
อยู'ในครัวเรือนคนงานท่ีมีคนงานมาอาศัยอยู'รวมกัน  ในสถานท่ีท่ีนายจ"างจัดหาให"โดยไม'เสียค'าท่ีพัก และผู"ท่ีอาศัย
อยู'ในครัวเรือนสถาบัน เช'น เรือนจํา ค'ายทหาร โรงแรม วัด หอพักนักเรียนนักศึกษา เป8นต"น 

 

2.2 ระดับการนําเสนอผล 
 กําหนดให"เสนอผลการสํารวจในระดับกรุงเทพมหานคร  จังหวัด  ภาค  และท่ัวประเทศ 
 

2.3 แผนการสุ'มตัวอย'าง 
 การสํารวจครั้งนี้เป8นการสํารวจด"วยตัวอย'างโดยใช"แผนการสุ'มตัวอย'างแบบ Stratified Three-stage 
Sampling ซ่ึงกําหนดให"เขตแจงนับ (EA) เป8นหน'วยตัวอย'างข้ันท่ีหนึ่ง ครัวเรือนส'วนบุคคลท่ีมีสมาชิกอายุ 15 ปEข้ึนไป 
เป8นหน'วยตัวอย'างข้ันท่ีสอง และสมาชิกท่ีมีอายุ 15 ปEข้ึนไปเป8นหน'วยตัวอย'างข้ันท่ีสาม 
 

 2.3.1 การจัดสตราตัม 
 กําหนดให"กรุงเทพมหานคร  และจังหวัด 76 จังหวัดเป8นสตราตัม ซึ่งมีทั้งสิ ้น 77 สตราตัม 
และในแต'ละสตราตัม ได"ทําการแบ'งออกเป8น 2 สตราตัมย'อย ตามลักษณะการปกครองของกรมการปกครอง 
คือ ในเขตเทศบาล และนอกเขตเทศบาล 
 

 2.3.2 ขนาดตัวอย'าง 
 กําหนดขนาดตัวอย'างสําหรับแต'ละสตราตัมย'อย ได"จํานวนประชาชนท่ีมีอายุ 15 ปEข้ึนไปตัวอย'าง 
จังหวัดละ 480 คน และกรุงเทพมหานคร 1,500 คน รวมท่ัวประเทศท้ังสิ้น 37,980 คน ดังนี้ 
 

ภาค EA ตัวอย'าง ประชาชนอายุ 15 ปKขึ้นไปตัวอย'าง 

  กรุงเทพมหานคร 100 1,500 

  ภาคกลาง 800 12,000 

  ภาคเหนือ 544 8,160 

  ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 640 9,600 

  ภาคใต" 448 6,720 

รวมท่ัวประเทศ 2,532 37,980 
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 2.3.3 วิธีการเลือกหน'วยตัวอย'าง 
• หน'วยตัวอย'างข้ันท่ีหนึ่ง กําหนดให" EA เป8นหน'วยตัวอย'างข้ันท่ีหนึ่ง  โดยในแต'ละสตราตัมย'อย 

ได"ทําการเลือก EA ตัวอย'างอย'างอิสระต'อกัน  โดยให"ความน'าจะเป8นในการเลือกเป8นปฏิภาคกับจํานวน
ครัวเรือนของ EA นั้นๆ 

• หน'วยตัวอย'างข้ันท่ีสอง ในแต'ละ EA ตัวอย'าง ได"ทําการเลือกครัวเรือนส'วนบุคคลท่ีมี
สมาชิกอายุ 15 ไปข้ึนไปตัวอย'าง ด"วยวิธีการเลือกตัวอย'างแบบมีระบบ EA ละ 15 ครัวเรือน 

• หน'วยตัวอย'างข้ันท่ีสาม ในแต'ละครัวเรือนส'วนบุคคลท่ีมีสมาชิกอายุ 15 ปEข้ึนไปตัวอย'าง  
ได"ทําการเลือกประชาชนตัวอย'างซึ่งเป8นสมาชิกที่มีอายุ 15 ปEขึ้นไป ครัวเรือนละ 1 คน ด"วยวิธีการ
เลือกตัวอย'างแบบสุ'มอย'างง'าย เพ่ือทําการสัมภาษณ0ในรายละเอียด 

 

2.4 เครื่องมือในการเก็บรวบรวมข.อมูล 
 ในการสํารวจครั้งนี้ ใช"แบบสอบถามเป8นเครื่องมือในการเก็บรวบรวมข"อมูล ประกอบด"วยข"อถาม 
2 ตอน ดังนี้ 
 ตอนท่ี 1 ข"อมูลท่ัวไปของผู"ตอบสัมภาษณ0 ได"แก'  

- เพศ 
- อายุ 
- ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 
- การทํางานในป9จจุบัน 
- รายได"เฉลี่ยต'อเดือน  

 ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของประชาชนต'อการดําเนินงานของหน'วยงานภาครัฐ ได"แก' 
- การติดตามข'าวสารของรัฐบาล 
- การทราบเก่ียวกับการดําเนินงานของหน'วยงานภาครัฐ 
- ความพึงพอใจต'อการดําเนินงานของหน'วยงานภาครัฐ 

 

2.5 วิธีการเก็บรวบรวมข.อมูล 
 เก็บรวบรวมข"อมูลรายละเอียดในแบบสอบถาม ด"วยวิธีการสัมภาษณ0หน'วยตัวอย'างซ่ึงเป8นประชาชน
อายุ 15 ปEข้ึนไป แล"วบันทึกข"อมูลด"วยเครื่อง Tablet  ระหว'างวันท่ี 7 – 25 พฤษภาคม 2561 
 

2.6 การประมาณค'าสถิติ 
 การประมาณค'าสถิติ เป8นการคํานวณค'าร"อยละของผู"ตอบแบบสอบถาม จําแนกตามลักษณะท่ีต"องการ
ศึกษา ในระดับกรุงเทพมหานคร จังหวัด ภาค และประเทศ โดยมีการถ'วงน้ําหนักตามระดับการนําเสนอผลการสํารวจ
ให"สอดคล"องกับสัดส'วนของจํานวนประชาชนในคุ"มรวม ซ่ึงในการคํานวณได"ใช"โปรแกรมสําเร็จรูปทางสถิติ 
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บทที่ 3 

สรุปผลการสํารวจ 
 

3.1 การติดตามข!าวสารของรัฐบาล 

  ประชาชนร�อยละ 85.0 ระบุว�าติดตามข�าวสารของรัฐบาล (ซ่ึงในจํานวนนี้ ระบุว�าติดตามเป�นประจํา 
ร�อยละ 18.8 และติดตามเป�นบางครั้งบางคราว ร�อยละ 66.2)  ในขณะท่ีร�อยละ 15.0 ระบุว�าไม�ได�ติดตาม 

  เม่ือพิจารณาเป�นรายเขตการปกครอง พบว�า ประชาชนนอกเขตเทศบาล ร�อยละ 86.0 ระบุว�า 
ติดตามข�าวสารของรัฐบาล ในสัดส�วนท่ีสูงกว�าในเขตเทศบาล (ร�อยละ 83.8) 

ตาราง 1 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามการติดตามข�าวสารของรัฐบาล เป�นรายเขตการปกครอง  

การติดตามข!าวสารของรัฐบาล ท่ัวประเทศ เขตการปกครอง 
ในเขตเทศบาล นอกเขตเทศบาล 

� ติดตามข!าวสาร  100.0 100.0 100.0 

- ติดตามเป�นประจํา 18.8 18.1 19.4 

- ติดตามเป�นบางครั้งบางคราว 66.2 65.7 66.6 

- ไม�ได�ติดตาม 15.0 16.2 14.0 

 

  เม่ือพิจารณาเป�นรายภาค พบว�า ประชาชนในภาคเหนือ ร�อยละ 89.0 ระบุว�าติดตามข�าวสารของ
รั ฐบาล ในสัดส� วนท่ีสู งกว� าภาค อ่ืน  รองลงมาได� แก�  ภาคตะวันออก เ ฉียง เหนือ (ร� อยละ 88.6)   
กรุงเทพมหานคร (ร�อยละ 86.6)  ภาคใต� (ร�อยละ 84.5)   และภาคกลาง (ร�อยละ 78.9) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ท่ัวประเทศ 

ร�อยละ 

แผนภูมิ 1 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามการติดตามข�าวสารของรัฐบาล  เป�นรายภาค 

 

% 
% 

 

กทม. กลาง เหนือ ตะวันออก
เฉียงเหนือ 

ใต� 

% 

รายภาค 

ภาค 

85.0 83.8 86.0 

86.6 78.9 89.0 88.6 84.5 
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3.2 การทราบเก่ียวกับการดําเนินงานของหน!วยงานภาครัฐ 

 การดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐท่ีประชาชนระบุว�าทราบมากท่ีสุด คือ การจ�ายเบ้ียยังชีพผู�สูงอายุ 
(ร�อยละ 98.0) รองลงมาได�แก�  มาตรการช�วยเหลือผู�มีรายได�น�อย (ร�อยละ 97.5)  การป?องกันและแก�ไขป@ญหา
ยาเสพติด (ร�อยละ 94.8)   การแก�ป@ญหาทุจริตคอรัปชั่น (ร�อยละ 90.5)   การจัดระเบียบแรงงานต�างด�าว (ร�อยละ 81.4)   
การให�บริการของศูนยBดํารงธรรม (ร�อยละ 78.7)   โครงการตลาดประชารัฐ (ร�อยละ 73.9)   โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 
(ร�อยละ 69.2)   โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) (ร�อยละ 57.2)    ขณะท่ีการส�งเสริม
การท�องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด และโครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” มีประชาชนทราบน�อยกว�าร�อยละ 45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

แผนภูมิ 2 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามการทราบเก่ียวกับการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ 

ร2อยละ 

การดําเนินงานของ
หน!วยงานภาครัฐ 

2 = มาตรการช!วยเหลือผู2มีรายได2น2อย 1 = การจ!ายเบ้ียยังชีพผู2สูงอายุ 

8 = โครงการไทยนิยม ย่ังยืน 
10 = การส!งเสริมการท!องเท่ียวเมืองรอง    
       55 จังหวัด 

7 = โครงการตลาดประชารัฐ 

4 = การแก2ป:ญหาทุจริตคอรัปชั่น  3 = การป<องกันและแก2ไขป:ญหายาเสพติด 
 6 = การให2บริการของศูนย=ดํารงธรรม  5 = การจัดระเบียบแรงงานต!างด2าว 

11 = โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

9 = โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูง  ไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 
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 เมื่อพิจารณาเป�นรายเขตการปกครอง พบว�า ประชาชนในเขตเทศบาลระบุว�าทราบเกี่ยวกับ
การดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐเกือบทุกประเด็น ในสัดส�วนท่ีสูงกว�านอกเขตเทศบาล  ยกเว�น การจ�ายเบ้ียยังชีพ
ผู�สูงอายุ  มาตรการช�วยเหลือผู�มีรายได�น�อย  การให�บริการศูนยBดํารงธรรม และโครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

ตาราง 2 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามการทราบเก่ียวกับการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ                
เป�นรายเขตการปกครอง 

การทราบเก่ียวกับการดําเนินงาน          
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
รวม ในเขตเทศบาล นอกเขตเทศบาล 

 1. การจ!ายเบ้ียยังชีพผู2สูงอายุ 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 98.0 97.3 98.6 
� ไม�ทราบ 2.0 2.7 1.4 

 2. มาตรการช!วยเหลือผู2มีรายได2น2อย 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 97.5 96.7 98.2 
� ไม�ทราบ 2.5 3.3 1.8 

 3. การป<องกันและแก2ไขป:ญหายาเสพติด 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 94.8 95.2 94.5 
� ไม�ทราบ 5.2 4.8 5.5 

 4. การแก2ป:ญหาทุจริตคอรัปชั่น 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 90.5 91.7 89.5 
� ไม�ทราบ 9.5 8.3 10.5 

 5. การจัดระเบียบแรงงานต!างด2าว 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 81.4 85.0 78.4 
� ไม�ทราบ 18.6 15.0 21.6 

 6. การให2บริการของศูนย=ดํารงธรรม 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 78.7 78.1 79.1 
� ไม�ทราบ 21.3 21.9 20.9 

 7. โครงการตลาดประชารัฐ 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 73.9 74.4 73.4 
� ไม�ทราบ 26.1 25.6 26.6 

 8. โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 69.2 65.7 72.1 
� ไม�ทราบ 30.8 34.3 27.9 

 9. โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเรว็สูงไทย-จีน 
(ระยะท่ี 1) 

100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 57.2 63.9 51.7 
� ไม�ทราบ 42.8 36.1 48.3 

10. การส!งเสริมการท!องเท่ียวเมืองรอง  55 จังหวัด 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 44.2 51.3 38.3 
� ไม�ทราบ 55.8 48.7 61.7 

11. โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 32.8 34.1 31.8 
� ไม�ทราบ 67.2 65.9 68.2 
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 เม่ือพิจารณาเป�นรายภาค พบว�า ประชาชนในทุกภาค ระบุว�าทราบเก่ียวกับการดําเนินงานของหน�วยงาน
ภาครัฐมากท่ีสุด 3 ลําดับแรก ไม�แตกต�างกัน คือ  การจ�ายเบ้ียยังชีพผู�สูงอายุ  มาตรการช�วยเหลือผู�มีรายได�น�อย  
และการป?องกันและแก�ไขป@ญหายาเสพติด   

ตาราง 3 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามการทราบเก่ียวกับการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ เป�นรายภาค 

การทราบเก่ียวกับการดําเนินงาน          
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
ภาค 

กรุงเทพ     
มหานคร 

กลาง เหนือ 
ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต2 

 1. การจ!ายเบ้ียยังชีพผู2สูงอายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
� ทราบ 98.0 96.5 97.1 99.0 99.2 98.4 

� ไม�ทราบ 2.0 3.5 2.9 1.0 0.8 1.6 

 2. มาตรการช!วยเหลือผู2มีรายได2น2อย 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 97.5 96.9 95.6 99.1 99.1 97.0 

� ไม�ทราบ 2.5 3.1 4.4 0.9 0.9 3.0 

 3. การป<องกันและแก2ไขป:ญหายาเสพติด 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 94.8 95.3 93.9 95.1 95.8 94.4 

� ไม�ทราบ 5.2 4.7 6.1 4.9 4.2 5.6 

 4. การแก2ป:ญหาทุจริตคอรัปชั่น 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 90.5 93.0 89.5 90.0 90.7 90.7 

� ไม�ทราบ 9.5 7.0 10.5 10.0 9.3 9.3 

 5. การจัดระเบียบแรงงานต!างด2าว 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 81.4 91.1 82.7 79.6 77.2 78.1 

� ไม�ทราบ 18.6 8.9 17.3 20.4 22.8 21.9 

 6. การให2บริการของศูนย=ดํารงธรรม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 78.7 75.5 74.6 81.3 86.4 74.8 

� ไม�ทราบ 21.3 24.5 25.4 18.7 13.6 25.2 

 7. โครงการตลาดประชารัฐ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 73.9 76.5 67.1 72.8 79.5 80.1 

� ไม�ทราบ 26.1 23.5 32.9 27.2 20.5 19.9 

 8. โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 69.2 66.3 61.2 73.2 79.9 66.9 

� ไม�ทราบ 30.8 33.7 38.8 26.8 20.1 33.1 

 9. โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเรว็สูงไทย-จีน
(ระยะท่ี 1) 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 57.2 76.9 54.9 50.2 60.4 50.1 

� ไม�ทราบ 42.8 23.1 45.1 49.8 39.6 49.9 

10. การส!งเสริมการท!องเท่ียวเมืองรอง       
55 จังหวัด 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 44.2 65.9 42.3 37.8 40.9 42.8 

� ไม�ทราบ 55.8 34.1 57.7 62.2 59.1 57.2 

11. โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� ทราบ 32.8 43.5 26.4 30.9 37.2 33.2 

� ไม�ทราบ 67.2 56.5 73.6 69.1 62.8 66.8 
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น2อยที่สุด

ไม!พึงพอใจ

3.3 ความพึงพอใจต!อการดําเนินงานของหน!วยงานภาครัฐ 

 ประชาชนร�อยละ 76.0 มีความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐในเรื่องการจ�ายเบ้ียยังชีพ
ผู�สูงอายุระดับมาก-มากท่ีสุด ในสัดส�วนสูงท่ีสุด   รองลงมาได�แก� มาตรการช�วยเหลือผู�มีรายได�น�อย (ร�อยละ 63.8)   
ส�วนการแก�ป@ญหาทุจริตคอรัปชั่น  และการให�บริการของศูนยBดํารงธรรม มีสัดส�วนท่ีเท�ากัน (ร�อยละ 48.5)   
การป?องกันและแก�ไขป@ญหายาเสพติด (ร�อยละ 48.1)  การจัดระเบียบแรงงานต�างด�าว (ร�อยละ 47.8)   
โครงการตลาดประชารัฐ (ร�อยละ 46.1)    โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” (ร�อยละ 42.8)   โครงการไทยนิยม 
ยั่งยืน (ร�อยละ 42.3)   ส�วนโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1)  และการส�งเสริม
การท�องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด ประชาชนมีความพึงพอใจระดับมาก-มากท่ีสุด ร�อยละ 38.3 และ 35.3  
ตามลําดับ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

แผนภูมิ 3 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ  

การดําเนินงานของ
หน!วยงานภาครัฐ 

ร2อยละ 

2 = มาตรการช!วยเหลือผู2มีรายได2น2อย 1 = การจ!ายเบ้ียยังชีพผู2สูงอายุ 

9 = โครงการไทยนิยม ย่ังยืน 

11 = การส!งเสริมการท!องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

7 = โครงการตลาดประชารัฐ 

3 = การแก2ป:ญหาทุจริตคอรัปชั่น 

 5 = การป<องกันและแก2ไขป:ญหายาเสพติด 

 4 = การให2บริการของศูนย=ดํารงธรรม 
 6 = การจัดระเบียบแรงงานต!างด2าว 

8 = โครงการ “คลินกิหมอครอบครัว” 
10 = โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
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 เม่ือพิจารณาเป�นรายเขตการปกครอง พบว�า ประชาชนนอกเขตเทศบาลระบุว�ามีความพึงพอใจระดับ
มาก-มากท่ีสุดต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐเกือบทุกเรื่อง ในสัดส�วนท่ีสูงกว�าในเขตเทศบาล ยกเว�น 
โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) และการท�องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

ตาราง 4 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ           
เป�นรายเขตการปกครอง  

ความพึงพอใจต!อการดําเนินงาน            
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
เขตการปกครอง 

ในเขตเทศบาล นอกเขตเทศบาล 

 1. การจ!ายเบ้ียยังชีพผู2สูงอายุ 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 26.4 22.9 29.4 

� มาก 49.6 48.3 50.8 

� ปานกลาง 20.6 23.8 17.8 

� น�อย 2.7 4.1 1.5 

� น�อยท่ีสุด 0.3 0.5 0.1 

� ไม�พึงพอใจ 0.4 0.4 0.4 

 2. มาตรการช!วยเหลือผู2มีรายได2น2อย 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 18.3 14.9 21.2 

� มาก 45.5 42.7 47.8 

� ปานกลาง 30.3 35.0 26.3 

� น�อย 4.3 5.5 3.3 

� น�อยท่ีสุด 0.8 0.9 0.7 

� ไม�พึงพอใจ 0.8 1.0 0.7 

 3. การแก2ป:ญหาทุจริตคอรัปชั่น 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 11.1 10.0 11.9 

� มาก 37.4 36.4 38.2 

� ปานกลาง 37.3 37.4 37.3 

� น�อย 10.7 11.8 9.8 

� น�อยท่ีสุด 2.2 2.7 1.8 

� ไม�พึงพอใจ 1.3 1.7 1.0 

 4. การให2บริการของศูนย=ดํารงธรรม 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 9.2 7.4 10.8 

� มาก 39.3 36.1 41.8 

� ปานกลาง 43.2 46.2 40.6 

� น�อย 6.5 7.8 5.5 

� น�อยท่ีสุด 1.1 1.5 0.8 

� ไม�พึงพอใจ 0.7 1.0 0.5 

76.0 71.2 80.2 

63.8 57.6 69.0 

48.5 46.4 50.1 

48.5 43.5 52.6 
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ตาราง 4 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ           
เป�นรายเขตการปกครอง (ต�อ) 

ความพึงพอใจต!อการดําเนินงาน            
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
เขตการปกครอง 

ในเขตเทศบาล นอกเขตเทศบาล 

 5. การป<องกันและแก2ไขป:ญหายาเสพติด 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 12.0 10.9 12.8 

� มาก 36.1 35.9 36.2 

� ปานกลาง 35.2 36.4 34.2 

� น�อย 12.8 12.8 12.8 

� น�อยท่ีสุด 2.6 2.6 2.6 

� ไม�พึงพอใจ 1.3 1.4 1.4 

 6. การจัดระเบียบแรงงานต!างด2าว 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 8.5 8.4 8.5 

� มาก 39.3 38.5 39.9 

� ปานกลาง 42.3 42.4 42.2 

� น�อย 7.8 8.3 7.4 

� น�อยท่ีสุด 1.2 1.6 1.1 

� ไม�พึงพอใจ 0.9 0.8 0.9 

 7. โครงการตลาดประชารัฐ 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 8.0 7.2 8.6 

� มาก 38.1 35.4 40.3 

� ปานกลาง 43.6 45.1 42.4 

� น�อย 8.2 9.7 6.9 

� น�อยท่ีสุด 1.2 1.3 1.2 

� ไม�พึงพอใจ 0.9 1.3 0.6 

 8. โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 8.7 7.4 9.7 

� มาก 34.1 33.6 34.7 

� ปานกลาง 42.9 42.9 42.9 

� น�อย 10.2 11.6 9.0 

� น�อยท่ีสุด 2.7 2.8 2.6 

� ไม�พึงพอใจ 1.4 1.7 1.1 

48.1 46.8 49.0 

47.8 46.9 48.4 

46.1 42.6 48.9 

42.8 41.0 44.4 
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ตาราง 4 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ           
เป�นรายเขตการปกครอง (ต�อ) 

ความพึงพอใจต!อการดําเนินงาน            
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
เขตการปกครอง 

ในเขตเทศบาล นอกเขตเทศบาล 

 9. โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 7.5 5.8 8.9 

� มาก 34.8 30.7 38.2 

� ปานกลาง 46.8 50.1 44.0 

� น�อย 8.2 9.6 7.0 

� น�อยท่ีสุด 1.7 2.3 1.2 

� ไม�พึงพอใจ 1.0 1.5 0.7 

10. โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูง   
ไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 6.4 7.0 6.0 

� มาก 31.9 31.7 32.1 

� ปานกลาง 44.5 44.1 44.7 

� น�อย 12.5 12.5 12.5 

� น�อยท่ีสุด 3.1 2.9 3.3 

� ไม�พึงพอใจ 1.6 1.8 1.4 

11. การส!งเสริมการท!องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 5.2 5.1 5.3 

� มาก 30.1 30.3 30.0 

� ปานกลาง 49.2 49.0 49.4 

� น�อย 11.5 11.5 11.4 

� น�อยท่ีสุด 2.6 2.6 2.5 

� ไม�พึงพอใจ 1.4 1.5 1.4 

 

 

 

 

42.3 36.5 47.1 

38.3 38.7 38.1 

35.3 35.4 35.3 
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 หากพิจารณาเป�นรายภาค พบว�า ประชาชนทุกภาคมีความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงาน
ภาครัฐในระดับมาก-มากท่ีสุด ในสัดส�วนสูงท่ีสุดในเรื่องการจ�ายเบ้ียยังชีพผู�สูงอายุ 

ตาราง 5 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ  เป�นรายภาค 

ความพึงพอใจต!อการดําเนินงาน 
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
ภาค 

กรุงเทพ    
มหานคร 

กลาง เหนือ 
ตะวันออก  
เฉียงเหนือ 

ใต2 

 1. การจ!ายเบ้ียยังชีพผู2สูงอายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 26.4 18.7 22.0 36.4 27.8 24.6 

� มาก 49.6 43.6 47.9 46.5 54.5 58.3 

� ปานกลาง 20.6 28.8 25.4 16.1 16.3 15.6 

� น�อย 2.7 7.4 3.5 0.8 1.3 1.3 

� น�อยท่ีสุด 0.3 0.8 0.4 0.1 0.1 0.1 

� ไม�พึงพอใจ 0.4 0.7 0.8 0.1 … 0.1 

 2. มาตรการช!วยเหลือผู2มีรายได2น2อย 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 18.3 10.5 13.2 29.1 20.8 14.9 

� มาก 45.5 39.1 42.7 43.7 52.5 51.4 

� ปานกลาง 30.3 40.9 36.3 23.0 23.2 29.3 

� น�อย 4.3 7.1 6.0 2.9 2.3 2.7 

� น�อยท่ีสุด 0.8 1.0 0.9 0.7 0.6 0.8 

� ไม�พึงพอใจ 0.8 1.4 0.9 0.6 0.6 0.9 

 3. การแก2ป:ญหาทุจริตคอรัปชั่น 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 11.1 11.4 9.0 16.1 8.9 9.4 

� มาก 37.4 35.3 33.6 37.2 43.2 40.0 

� ปานกลาง 37.3 34.2 39.7 36.3 36.8 37.8 

� น�อย 10.7 13.0 13.6 8.4 8.1 9.5 

� น�อยท่ีสุด 2.2 3.7 2.5 1.2 2.1 2.2 

� ไม�พึงพอใจ 1.3 2.4 1.6 0.8 0.9 1.1 

 4. การให2บริการของศูนย=ดํารงธรรม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 9.2 5.7 7.0 15.4 10.0 5.7 

� มาก 39.3 30.3 33.3 44.0 46.3 43.0 

� ปานกลาง 43.2 48.5 49.4 36.1 38.6 43.2 

� น�อย 6.5 11.5 7.7 3.9 3.9 6.8 

� น�อยท่ีสุด 1.1 2.5 1.6 0.3 0.5 1.0 

� ไม�พึงพอใจ 0.7 1.5 1.0 0.3 0.7 0.3 
   
    

76.0 62.3 69.9 82.9 82.3 82.9 

63.8 49.6 55.9 72.8 73.3 66.3 

48.5 46.7 42.6 53.3 52.1 49.4 

48.5 36.0 40.3 59.4 56.3 48.7 
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ตาราง 5 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ เป�นรายภาค (ต�อ) 

ความพึงพอใจต!อการดําเนินงาน 
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
ภาค 

กรุงเทพ    
มหานคร 

กลาง เหนือ 
ตะวันออก  
เฉียงเหนือ 

ใต2 

 5. การป<องกันและแก2ไขป:ญหา       
ยาเสพติด 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 12.0 13.0 10.5 18.4 8.5 8.1 

� มาก 36.1 35.3 34.6 35.5 38.6 37.5 

� ปานกลาง 35.2 35.3 37.3 32.6 35.0 35.0 

� น�อย 12.8 12.8 13.4 11.1 13.5 13.5 

� น�อยท่ีสุด 2.6 2.3 2.8 1.6 3.0 3.6 

� ไม�พึงพอใจ 1.3 1.3 1.4 0.8 1.4 2.3 

 6. การจัดระเบียบแรงงานต!างด2าว 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 8.5 10.7 8.1 11.7 5.6 5.8 

� มาก 39.3 35.9 35.7 40.0 42.6 44.5 

� ปานกลาง 42.3 40.3 44.3 39.9 43.7 41.6 

� น�อย 7.8 9.9 8.9 7.4 5.8 7.0 

� น�อยท่ีสุด 1.2 1.8 1.8 0.5 1.6 0.8 

� ไม�พึงพอใจ 0.9 1.4 1.2 0.5 0.7 0.3 

 7. โครงการตลาดประชารัฐ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 8.0 6.4 6.7 11.3 8.1 6.4 

� มาก 38.1 30.1 31.2 40.8 44.5 47.3 

� ปานกลาง 43.6 46.2 49.5 40.5 39.6 39.1 

� น�อย 8.2 13.3 9.6 6.4 6.3 5.7 

� น�อยท่ีสุด 1.2 1.8 1.9 0.7 0.9 0.6 

� ไม�พึงพอใจ 0.9 2.2 1.1 0.3 0.6 0.9 

 8. โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 8.7 6.4 7.4 13.5 7.7 6.6 

� มาก 34.1 31.1 30.2 33.4 38.1 41.4 

� ปานกลาง 42.9 42.2 45.7 41.7 41.7 41.5 

� น�อย 10.2 14.3 12.1 8.8 7.7 8.1 

� น�อยท่ีสุด 2.7 3.9 3.6 1.6 2.7 1.3 

� ไม�พึงพอใจ 1.4 2.1 1.0 1.0 2.1 1.1 

 

48.1 48.3 45.1 53.9 47.1 45.6 

47.8 46.6 43.8 51.7 48.2 50.3 

46.1 36.5 37.9 52.1 52.6 53.7 

42.8 37.5 37.6 46.9 45.8 48.0 
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ตาราง 5 ร�อยละของประชาชน จําแนกตามความพึงพอใจต�อการดําเนินงานของหน�วยงานภาครัฐ เป�นรายภาค (ต�อ) 

ความพึงพอใจต!อการดําเนินงาน 
ของหน!วยงานภาครัฐ 

ท่ัวประเทศ 
ภาค 

กรุงเทพ    
มหานคร 

กลาง เหนือ 
ตะวันออก  
เฉียงเหนือ 

ใต2 

 9. โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 7.5 4.1 6.2 12.1 7.6 5.3 

� มาก 34.8 25.1 27.4 39.8 44.2 38.1 

� ปานกลาง 46.8 52.3 52.9 40.5 41.0 47.1 

� น�อย 8.2 12.5 10.3 6.2 5.1 7.4 

� น�อยท่ีสุด 1.7 3.6 2.2 0.8 1.1 1.1 

� ไม�พึงพอใจ 1.0 2.4 1.0 0.6 1.0 1.0 

10. โครงการพัฒนาระบบรถไฟ   
ความเร็วสูงไทย-จีน(ระยะท่ี 1) 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 6.4 6.8 6.2 7.9 7.4 2.6 

� มาก 31.9 29.5 30.4 29.6 37.8 33.0 

� ปานกลาง 44.5 44.1 44.7 44.2 41.7 48.7 

� น�อย 12.5 13.7 13.5 13.9 9.2 11.7 

� น�อยท่ีสุด 3.1 3.5 3.4 3.1 2.7 2.7 

� ไม�พึงพอใจ 1.6 2.4 1.8 1.3 1.2 1.3 

11. การส!งเสริมการท!องเท่ียวเมืองรอง 
55 จังหวัด 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

� มากท่ีสุด 5.2 4.5 5.0 7.6 4.4 3.6 

� มาก 30.1 28.1 26.7 30.8 32.5 35.0 

� ปานกลาง 49.2 49.3 50.8 48.8 47.5 49.2 

� น�อย 11.5 12.6 13.1 9.9 10.9 10.3 

� น�อยท่ีสุด 2.6 3.6 3.1 1.8 2.6 1.4 

� ไม�พึงพอใจ 1.4 1.9 1.3 1.1 2.1 0.5 

 

  

42.3 29.2 33.6 51.9 51.8 43.4 

38.3 36.3 36.6 37.5 45.2 35.6 

35.3 32.6 31.7 38.4 36.9 38.6 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ตารางสถิติ 
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สารบัญตารางสถติ ิ
หน้า 

ตาราง  1.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล  
กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

1 

ตาราง  1.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล   
และจังหวัดในภาคเหนือ 

2 

ตาราง  1.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล   
และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

3 

ตาราง  1.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล   
และจังหวัดในภาคใต้ 

4 

ตาราง  2.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือ 
ผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

5 

ตาราง  2.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือ 
ผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

7 

ตาราง  2.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือ 
ผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

8 

ตาราง  2.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือ 
ผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

10 

ตาราง  3.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุ ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

11 

ตาราง  3.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

13 

ตาราง  3.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

14 

ตาราง  3.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

16 

ตาราง  4.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการไทยนิยม 
ยั่งยืน ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

17 

ตาราง  4.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการไทยนิยม 
ยั่งยืน ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

19 

ตาราง  4.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการไทยนิยม 
ยั่งยืน ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

20 

ตาราง  4.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการไทยนิยม 
ยั่งยืน ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

22 



22 

สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
หน้า 

ตาราง  5.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงาน 
การส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ  
กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

23 

ตาราง  5.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงาน 
การส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ  
และจังหวัดในภาคเหนือ 

25 

ตาราง  5.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงาน 
การส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ  
และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

26 

ตาราง  5.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงาน 
การส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ  
และจังหวัดในภาคใต้ 

28 

ตาราง  6.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ 
ตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

29 

ตาราง  6.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ 
ตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

31 

ตาราง  6.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ 
ตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

32 

ตาราง  6.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ 
ตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

34 

ตาราง  7.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการแก้ปัญหา 
ทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

35 

ตาราง  7.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการแก้ปัญหา 
ทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

37 

ตาราง  7.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการแก้ปัญหา 
ทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

38 

ตาราง  7.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการแก้ปัญหา 
ทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

40 

 
  



23 

สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
หน้า 

ตาราง  8.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการป้องกันและแก้ไข
ปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

41 

ตาราง  8.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการป้องกันและแก้ไข
ปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

43 

ตาราง  8.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการป้องกันและแก้ไข
ปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

44 

ตาราง  8.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการป้องกันและแก้ไข
ปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

46 

ตาราง  9.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการให้บริการของ
ศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

47 

ตาราง  9.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการให้บริการของ
ศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

49 

ตาราง  9.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการให้บริการของ
ศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

50 

ตาราง  9.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการให้บริการของ
ศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

52 

ตาราง 10.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจัดระเบียบ
แรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

53 

ตาราง 10.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจัดระเบียบ
แรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

55 

ตาราง 10.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจัดระเบียบ
แรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

56 

ตาราง 10.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจัดระเบียบ
แรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

58 

ตาราง 11.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอ
ครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

59 

ตาราง 11.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอ
ครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

61 

ตาราง 10.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอ
ครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

62 

ตาราง 11.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอ
ครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

64 



24 

สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
หน้า 

ตาราง 12.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการพัฒนา 
ระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และ
จังหวัดในภาคกลาง 

65 

ตาราง 12.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการพัฒนา 
ระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ  
และจังหวัดในภาคเหนือ 

67 

ตาราง 12.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการพัฒนา 
ระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ  
และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

68 

ตาราง 12.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการพัฒนา 
ระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ  
และจังหวัดในภาคใต้ 

70 
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ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

การติดตามข่าวสารของรัฐบาล 
กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 
จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี     ชลบุรี   ระยอง จันทบุรี 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 ติตตามเป็นประจ า 18.6 16.5 19.2 21.2 8.3 30.8 21.1 14.5 14.6 20.5 32.9 5.7 10.9 13.3 

 ติตตามเป็นบางครั้งบางคราว 68.0 62.4 65.5 59.7 70.4 56.9 66.3 70.5 69.5 62.1 59.7 55.1 66.6 67.7 

 ไม่ได้ติตตาม 13.4 21.1 15.3 19.1 21.3 12.3 12.6 15.0 15.9 17.4 7.4 39.2 22.5 19.0 

 
 
ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล   และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การติดตามข่าวสารของรัฐบาล 
จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 ติตตามเป็นประจ า 28.6 16.2 8.2 10.7 13.2 29.2 17.9 14.6 18.0 15.7 10.0 15.7 21.2 

 ติตตามเป็นบางครั้งบางคราว 60.2 59.4 54.2 71.5 64.2 63.6 47.5 61.0 63.0 55.4 70.6 72.8 57.0 

 ไม่ได้ติตตาม 11.2 24.4 37.6 17.8 22.6 7.2 34.6 24.4 19.0 28.9 19.4 11.5 21.8 

 
 

  



 

2 

ตาราง 1.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล  และจังหวัดในภาคเหนือ  

การติดตามข่าวสารของรัฐบาล ภาคเหนือ 
จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 ติตตามเป็นประจ า 19.8 17.0 13.5 13.8 43.0 21.2 23.1 14.0 14.7 11.5 25.0 19.1 28.3 21.5 29.1 17.1 15.9 20.8 

 ติตตามเป็นบางครั้งบางคราว 69.2 65.1 77.4 77.3 53.3 73.9 72.4 72.3 73.5 59.0 61.7 76.6 65.8 68.3 62.0 69.2 73.4 67.4 

 ไม่ได้ติตตาม 11.0 17.9 9.1 8.9 3.7 4.9 4.5 13.7 11.8 29.5 13.3 4.3 5.9 10.2 8.9 13.7 10.7 11.8 
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ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ  

การติดตามข่าวสารของรัฐบาล 
ภาคตะวันออก 

เฉียงเหนือ 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์ ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร   ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ  หนองบัวล าภู 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 ติตตามเป็นประจ า 21.3 26.1 31.2 31.8 11.5 25.7 15.2 17.8 24.8 34.2 10.7 

 ติตตามเป็นบางครั้งบางคราว 67.3 60.6 61.7 59.9 70.7 67.3 80.3 60.2 64.6 59.1 78.3 

 ไม่ได้ติตตาม 11.4 13.3 7.1 8.3 17.8 7.0 4.5 22.0 10.6 6.7 11.0 

 

 

 

 

ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ต่อ) 

    การติดตามข่าวสารของรัฐบาล 
จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 ติตตามเป็นประจ า 22.4 20.3 25.0 28.4 18.9 12.1 8.9 18.9 16.6 12.6 

 ติตตามเป็นบางครั้งบางคราว 65.5 79.3 51.8 61.6 77.3 73.0 74.7 69.8 73.7 72.4 

 ไม่ได้ติตตาม 12.1 0.4 23.2 10.0 3.8 14.9 16.4 11.3 9.7 15.0 
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ตาราง 1.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการติดตามข่าวสารของรัฐบาล  และจังหวัดในภาคใต้  

  การติดตามข่าวสารของรัฐบาล ภาคใต้ 
จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 ติตตามเป็นประจ า 18.6 25.2 30.6 35.5 13.9 15.2 9.4 10.7 14.1 19.7 29.3 19.1 16.1 14.5 12.4 

 ติตตามเป็นบางครั้งบางคราว 65.9 67.7 63.5 59.3 72.3 59.2 77.3 61.6 77.0 51.4 66.0 76.5 56.2 54.9 56.4 

 ไม่ได้ติตตาม 15.5 7.1 5.9 5.2 13.8 25.6 13.3 27.7 8.9 28.9 4.7 4.4 27.7 30.6 31.2 
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ตาราง 2.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 96.9 95.6 94.3 97.4 95.8 96.6 98.0 98.8 97.8 97.2 96.2 87.6 93.6 95.2 

- ไม่ทราบ 3.1 4.4 5.7 2.6 4.2 3.4 2.0 1.2 2.2 2.8 3.8 12.4 6.4 4.8 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 10.5 13.2 6.3 17.5 10.8 9.1 17.4 16.9 10.1 36.0 16.5 7.7 5.6 9.0 

- มาก 39.1 42.7 37.0 42.1 39.5 48.9 48.4 41.4 56.8 30.2 47.2 29.0 50.3 43.1 

- ปานกลาง 40.9 36.3 47.2 31.2 39.7 37.5 28.6 37.4 32.1 25.9 31.0 49.6 40.4 39.0 

- น้อย 7.1 6.0 8.2 7.5 7.3 2.8 4.3 3.8 0.8 4.3 4.6 9.2 3.7 7.7 

- น้อยที่สุด 1.0 0.9 0.8 1.0 1.8 0.4 1.1 0.5  -  2.0 0.6 2.7  -  0.2 

- ไม่พึงพอใจ 1.4 0.9 0.5 0.7 0.9 1.3 0.2  -  0.2 1.6 0.1 1.8  -  1.0 
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ตาราง 2.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 98.5 92.5 97.2 97.3 98.6 97.2 99.6 97.5 95.5 96.7 99.4 97.7 94.4 

- ไม่ทราบ 1.5 7.5 2.8 2.7 1.4 2.8 0.4 2.5 4.5 3.3 0.6 2.3 5.6 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 17.2 10.2 16.9 17.9 6.6 25.0 40.8 9.4 17.5 21.1 5.4 8.6 10.5 

- มาก 46.4 40.3 46.1 49.1 36.6 47.3 39.0 63.2 33.9 31.4 78.0 52.9 40.2 

- ปานกลาง 33.2 40.7 26.3 27.8 48.1 25.7 17.9 25.2 41.8 35.8 15.6 25.7 34.0 

- น้อย 1.8 7.4 7.6 5.2 7.5 1.6 1.9 1.7 5.9 7.3 0.4 11.0 11.3 

- น้อยที่สุด 0.7 0.9 1.0  -  0.6 0.4 0.4 0.2 0.3 1.4 0.1 1.6 0.6 

- ไม่พึงพอใจ 0.7 0.5 2.1 - 0.6 - - 0.3 0.6 3.0 0.5 0.2 3.4 
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ตาราง 2.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.1 97.8 98.8 100.0 98.9 99.4 100.0 100.0 98.9 99.6 98.4 99.6 99.1 98.3 99.2 97.6 99.5 99.1 

- ไม่ทราบ 0.9 2.2 1.3 - 1.1 0.6 … - 1.1 0.4 1.6 0.4 0.9 1.7 0.8 2.4 0.5 0.9 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 29.1 14.4 25.4 15.1 22.2 19.0 63.9 37.4 21.4 39.5 39.8 15.0 13.2 33.8 5.2 16.7 29.7 23.3 

- มาก 43.7 49.7 48.5 39.0 48.1 59.9 27.1 40.1 42.2 43.0 43.4 39.2 46.9 51.6 47.0 45.9 44.2 53.4 

- ปานกลาง 23.0 29.5 23.6 38.3 25.1 19.3 9.0 11.2 31.8 16.6 14.9 40.3 35.4 13.2 40.2 32.3 21.4 18.8 

- น้อย 2.9 4.5 2.5 5.8 3.0 1.7 - 5.6 4.2 0.9 0.4 5.5 3.2 1.0 6.5 3.1 2.6 3.0 

- น้อยที่สุด 0.7 0.5 -  0.4 0.6 0.1 -  4.3 0.4 … 0.8 -  0.1 0.1 0.4 0.7 1.6 0.8 

- ไม่พึงพอใจ 0.6 1.4  -  1.4 1.0  -   -  1.4 -  -  0.7  -  1.2 0.3 0.7 1.3 0.5 0.7 

หมายเหตุ :  ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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ตาราง 2.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์ ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร   ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.1 98.2 99.5 99.5 99.0 99.8 99.0 99.3 99.8 98.8 100.0 

- ไม่ทราบ 0.9 1.8 0.5 0.5 1.0 0.2 1.0 0.7 0.2 1.2 - 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 20.8 7.1 26.7 15.6 10.2 33.4 39.1 21.5 11.3 16.0 13.7 

- มาก 52.5 49.2 60.4 42.0 50.2 49.4 44.6 66.5 60.7 59.7 61.8 

- ปานกลาง 23.2 35.2 12.2 35.1 36.0 15.3 15.8 11.3 23.0 21.7 19.5 

- น้อย 2.3 4.4 0.3 3.7 3.2 1.5 0.5 0.6 3.1 1.8 3.4 

- น้อยที่สุด 0.6 2.4 0.2 1.4  -  0.4  -  0.1 0.4 0.4 0.4 

- ไม่พึงพอใจ 0.6 1.7 0.2 2.2 0.4  -   -   -  1.5 0.4 1.2 
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ตาราง 2.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย ระดับความพงึพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.9 99.6 96.5 98.9 99.2 99.3 97.9 99.2 98.1 99.9 

- ไม่ทราบ 0.1 0.4 3.5 1.1 0.8 0.7 2.1 0.8 1.9 0.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 32.8 42.6 12.7 21.3 27.3 5.5 9.5 23.3 22.5 33.1 

- มาก 54.2 41.0 47.6 47.3 59.1 45.2 73.1 49.8 45.8 56.3 

- ปานกลาง 11.6 15.3 35.1 27.1 12.1 42.9 15.7 23.4 26.4 9.6 

- น้อย 1.0 0.5 3.4 1.6 1.1 5.7 1.7 2.3 3.6 1.0 

- น้อยที่สุด  -  0.3 1.0 1.5 0.2 0.6  -  0.5 1.0  -  

- ไม่พึงพอใจ 0.4 0.3 0.2 1.2 0.2 0.1  -  0.7 0.7  -  
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ตาราง 2.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานมาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต ้ 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

มาตรการช่วยเหลือผู้มีรายได้น้อย 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 97.0 96.6 95.8 98.3 94.3 93.6 96.9 91.5 99.2 98.8 99.4 99.4 97.4 98.3 99.3 

- ไม่ทราบ 3.0 3.4 4.2 1.7 5.7 6.4 3.1 8.5 0.8 1.2 0.6 0.6 2.6 1.7 0.7 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 14.9 8.9 9.6 7.9 9.3 4.7 6.0 18.1 23.1 3.8 13.0 11.2 30.2 28.2 25.7 

- มาก 51.4 53.6 57.4 51.2 49.2 44.2 56.6 57.2 46.7 46.3 68.3 59.1 38.1 43.1 57.9 

- ปานกลาง 29.3 34.3 25.3 33.6 34.7 43.9 36.4 23.8 26.6 39.3 17.7 27.6 23.6 25.3 13.2 

- น้อย 2.7 2.2 4.5 4.9 3.3 5.2 0.8 0.9 2.0 7.2 0.8 1.3 2.6 3.4 2.3 

- น้อยที่สุด 0.8 0.6 1.1 0.7 0.6 0.8 0.2  -  0.8 1.9 0.1 0.2 3.8  -  0.7 

- ไม่พึงพอใจ 0.9 0.4 2.1 1.7 2.9 1.2  -   -  0.8 1.5 0.1 0.6 1.7  -  0.2 
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ตาราง 3.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการจา่ยเบีย้ยังชพีผู้สูงอาย ุระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 96.5 97.1 95.1 94.6 98.4 96.9 99.4 99.5 98.0 96.8 97.1 95.5 94.7 99.0 

- ไม่ทราบ 3.5 2.9 4.9 5.4 1.6 3.1 0.6 0.5 2.0 3.2 2.9 4.5 5.3 1.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 18.7 22.0 14.4 19.6 14.4 21.5 31.1 22.7 21.3 42.1 32.5 17.7 21.6 25.2 

- มาก 43.6 47.9 45.8 42.2 39.9 55.5 47.8 56.9 60.9 43.8 49.4 46.9 53.4 45.1 

- ปานกลาง 28.8 25.4 34.2 33.2 38.9 20.0 19.9 19.7 17.5 13.0 16.9 27.5 24.2 25.8 

- น้อย 7.4 3.5 5.0 4.6 6.1 2.6 1.1 0.7 0.3 0.5 1.1 6.2 0.8 3.7 

- น้อยที่สุด 0.8 0.4 0.1 0.2 0.7  -   -   -   -  0.3 0.1 1.6  -   -  

- ไม่พึงพอใจ 0.7 0.8 0.5 0.2  -  0.4 0.1  -   -  0.3  -  0.1  -  0.2 
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 ตาราง 3.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอาย ุระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)   

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.6 98.2 95.0 99.8 98.7 97.6 97.5 99.2 97.1 97.3 99.0 99.3 98.5 

- ไม่ทราบ 0.4 1.8 5.0 0.2 1.3 2.4 2.5 0.8 2.9 2.7 1.0 0.7 1.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 39.2 20.3 23.0 36.0 13.7 33.4 49.2 23.3 22.2 25.0 10.3 23.7 20.5 

- มาก 44.2 50.8 42.2 48.9 48.0 51.5 37.3 50.5 41.4 43.3 75.4 55.5 52.5 

- ปานกลาง 14.4 25.8 27.4 15.0 30.2 13.7 13.1 13.8 33.5 23.5 14.3 13.0 21.9 

- น้อย 2.2 2.8 3.6 0.1 7.7 1.0 0.2 2.0 2.6 4.1 … 6.3 3.6 

- น้อยที่สุด - 0.3 1.4 - 0.4 0.4 0.2 0.1 - 0.8 - 1.1 1.1 

- ไม่พึงพอใจ - - 2.4 - - - - 10.3 0.3 3.3 … 0.4 0.4 
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 ตาราง 3.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอาย ุระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.0 97.1 99.1 98.2 99.6 99.5 99.6 100.0 98.7 99.6 98.4 99.3 98.3 98.7 99.2 98.9 100.0 99.7 

- ไม่ทราบ 1.0 2.9 0.9 1.8 0.4 0.5 0.4 - 1.3 0.4 1.6 0.7 1.7 1.3 0.8 1.1 ... 0.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 36.4 17.5 53.6 22.3 35.5 32.8 70.2 41.3 23.6 40.3 43.3 17.5 16.8 42.7 11.6 27.9 45.2 28.1 

- มาก 46.5 55.7 40.3 48.6 51.8 59.4 19.8 44.7 53.2 44.8 46.2 59.1 57.2 46.2 58.2 54.2 35.2 58.7 

- ปานกลาง 16.1 24.4 6.0 26.7 11.1 7.8 10.0 13.9 21.0 13.6 10.2 21.8 24.0 9.5 29.2 15.6 19.5 12.2 

- น้อย 0.8 2.2 0.1 2.0 1.5 - - - 1.8 1.3 0.3 1.6 1.7 1.4 1.0 1.7 0.1 0.8 

- น้อยที่สุด 0.1 0.2 - - 0.1 - - 0.1 0.4 - - - - - - 0.6 - 0.1 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 - - 0.4 - - - - - - - - 0.3 0.2 - - - 0.1 

หมายเหตุ :  ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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 ตาราง 3.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี  ยโสธร   ชัยภูมิ    อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.2 99.2 99.6 99.5 99.7 99.2 99.4 98.8 99.4 99.4 99.6 

- ไม่ทราบ 0.8 0.8 0.4 0.5 0.3 0.8 0.6 1.2 0.6 0.6 0.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 27.8 13.1 36.9 26.6 11.5 41.5 56.5 35.6 20.6 27.7 21.2 

- มาก 54.5 63.3 54.8 45.6 59.1 44.2 36.7 57.9 63.3 58.2 60.1 

- ปานกลาง 16.3 19.4 7.5 25.5 27.8 13.1 5.7 6.2 15.6 12.6 17.5 

- น้อย 1.3 3.6 0.8 2.2 1.6 0.8 1.1 0.3 0.4 1.1 1.1 

- น้อยที่สุด 0.1 0.6 - 0.1 - 0.2 - - - 0.4 0.1 

- ไม่พึงพอใจ … - - - - 0.2 - - 0.1 - - 
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 ตาราง 3.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ)    

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 99.6 99.3 99.3 99.2 99.6 98.6 99.9 98.0 98.9 99.5 

- ไม่ทราบ 0.4 0.7 0.7 0.8 0.4 1.4 0.1 2.0 1.1 0.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 36.3 47.4 15.5 26.3 38.0 14.9 19.0 23.6 29.6 36.7 

- มาก 49.2 43.2 54.7 54.8 52.5 46.7 76.8 59.5 46.7 58.8 

- ปานกลาง 13.9 9.1 26.2 16.5 8.7 37.2 3.9 14.7 22.5 4.2 

- น้อย 0.6 0.3 2.9 1.3 0.4 1.1 0.3 2.2 1.1 0.3 

- น้อยที่สุด - - 0.5 0.4 0.2 0.1 - - 0.1 - 

- ไม่พึงพอใจ - - 0.2 0.7 0.2 - - - - - 

หมายเหตุ : ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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 ตาราง 3.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอาย ุระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต ้ 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 98.4 98.5 98.4 98.6 97.1 97.8 95.4 97.0 99.3 99.7 99.2 99.0 97.6 99.5 98.1 

- ไม่ทราบ 1.6 1.5 1.6 1.4 2.9 2.2 4.6 3.0 0.7 0.3 0.8 1.0 2.4 0.5 1.9 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 24.6 13.9 33.5 16.8 11.4 14.5 15.2 36.0 33.5 6.5 26.2 34.8 36.7 33.0 32.3 

- มาก 58.3 68.6 49.1 64.4 55.2 60.8 65.9 56.2 53.4 63.1 61.1 58.4 48.3 46.6 55.8 

- ปานกลาง 15.6 16.9 16.3 18.1 26.0 22.6 18.9 7.4 12.1 28.3 11.9 6.8 13.0 19.8 9.6 

- น้อย 1.3 0.6 0.7 0.4 6.9 1.6 - 0.4 0.8 1.0 0.7 - 2.0 0.6 2.3 

- น้อยที่สุด 0.1 - 0.3 0.3 0.5 0.5 - - - 0.4 0.1 - - - - 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 - 0.1 - - - - - 0.2 0.7 - - - - - 
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   ตาราง 4.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการไทยนยิม ยั่งยืน ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร  และจังหวัดในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี     ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 66.3 61.2 60.3 62.5 38.3 58.5 66.7 50.3 76.2 65.4 70.4 51.5 74.7 51.9 

- ไม่ทราบ 33.7 38.8 39.7 37.5 61.7 41.5 33.3 49.7 23.8 34.6 29.6 48.5 25.3 48.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 4.1 6.2 3.4 6.1 3.0 2.8 4.6 1.6 3.8 16.6 8.9 7.8 4.0 4.4 

- มาก 25.1 27.4 26.7 23.8 12.0 30.5 28.5 32.4 42.6 22.6 38.6 17.6 43.1 33.8 

- ปานกลาง 52.3 52.9 57.6 53.7 65.2 55.1 56.4 51.2 51.9 47.4 46.1 60.1 45.5 48.3 

- น้อย 12.5 10.3 9.4 12.2 14.6 10.3 8.0 12.9 1.0 9.1 5.6 12.4 4.8 12.7 

- น้อยที่สุด 3.6 2.2 1.1 3.7 4.6 0.6 2.1 0.8 0.6 3.7 0.4 2.0 2.2 0.8 

- ไม่พึงพอใจ 2.4 1.0 1.8 0.5 0.6 0.7 0.4 1.1 0.1 0.6 0.4 0.1 0.4 - 
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   ตาราง 4.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการไทยนิยม ยั่งยืน ระดบัความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)    

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร      สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 77.5 70.7 56.5 89.7 60.0 67.6 64.9 61.6 67.2 69.5 67.8 69.3 54.7 

- ไม่ทราบ 22.5 29.3 43.5 10.3 40.0 32.4 35.1 38.4 32.8 30.5 32.2 30.7 45.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 4.2 4.1 5.3 12.7 2.9 13.3 27.3 3.1 7.6 12.8 1.2 3.0 6.1 

- มาก 47.6 32.4 30.4 43.5 19.6 35.5 23.5 21.3 26.0 25.8 40.8 28.0 29.6 

- ปานกลาง 45.4 49.8 41.6 33.3 55.7 40.4 41.8 59.8 53.5 50.7 53.2 49.7 47.0 

- น้อย 2.8 11.7 15.5 9.7 15.1 8.1 6.2 8.9 8.9 8.0 1.8 16.2 14.4 

- น้อยที่สุด - 1.3 3.3 0.8 5.3 1.4 0.2 6.6 2.2 0.7 0.9 2.4 1.2 

- ไม่พึงพอใจ - 0.7 3.9 - 1.4 1.3 1.0 0.3 1.8 2.0 2.1 0.7 1.7 
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   ตาราง 4.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการไทยนิยม ยั่งยืน ระดบัความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 73.2 62.9 66.9 78.3 74.6 81.0 87.2 75.0 73.1 62.8 78.3 94.8 74.0 71.8 44.0 67.0 66.0 63.6 

- ไม่ทราบ 26.8 37.1 33.1 21.7 25.4 19.0 12.8 25.0 26.9 37.2 21.7 5.2 26.0 28.2 56.0 33.0 34.0 36.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 12.1 5.5 10.5 5.5 7.2 5.3 42.8 11.3 4.3 4.9 12.6 2.2 4.4 17.3 2.2 6.0 17.5 5.0 

- มาก 39.8 35.9 59.1 39.2 48.3 49.1 24.3 58.0 32.6 34.9 49.1 30.5 37.6 51.5 26.7 32.6 33.8 48.7 

- ปานกลาง 40.5 48.1 28.6 47.6 34.2 44.3 30.5 20.0 50.1 46.8 31.9 61.7 54.4 26.2 62.9 46.1 38.3 41.0 

- น้อย 6.2 7.9 1.7 6.0 9.4 1.1 2.0 7.3 11.7 9.7 5.9 5.6 2.3 4.6 7.3 12.6 8.4 4.8 

- น้อยที่สุด 0.8 2.3 0.1 1.0 0.4 0.1 - 1.3 1.3 2.9 0.1 - 1.0 0.3 - 1.3 0.8 0.1 

- ไม่พึงพอใจ 0.6 0.3 - 0.7 0.5 0.1 0.4 2.1 - 0.8 0.4 - 0.3 0.1 0.9 1.4 1.2 0.4 
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   ตาราง 4.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการไทยนิยม ยั่งยืน ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร   ชัยภูมิ    อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 79.9 57.3 86.2 74.9 95.4 85.5 82.6 65.8 80.8 83.5 82.7 

- ไม่ทราบ 20.1 42.7 13.8 25.1 4.6 14.5 17.4 34.2 19.2 16.5 17.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 7.6 1.1 12.8 9.1 0.6 12.4 14.4 15.7 2.2 4.0 7.7 

- มาก 44.2 37.7 52.8 31.0 40.4 47.2 44.3 53.1 41.1 47.5 40.2 

- ปานกลาง 41.0 47.3 26.8 46.7 55.4 34.5 38.1 25.1 53.5 42.7 47.2 

- น้อย 5.1 8.4 3.8 9.5 3.6 5.5 3.2 4.8 2.9 5.4 3.4 

- น้อยที่สุด 1.1 3.8 0.4 2.2 - 0.2 - 1.2 - 0.4 0.6 

- ไม่พึงพอใจ 1.0 1.7 3.4 1.5 - 0.2 - 0.1 0.3 - 0.9 
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   ตาราง 4.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการไทยนยิม ยั่งยืน ระดบัความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ตอ่) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 84.5 78.9 73.0 82.1 90.8 88.9 63.1 75.2 77.2 90.6 

- ไม่ทราบ 15.5 21.1 27.0 17.9 9.2 11.1 36.9 24.8 22.8 9.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 11.7 5.9 8.9 9.9 16.6 1.9 2.5 7.8 14.4 9.1 

- มาก 52.3 45.4 36.4 50.9 57.2 29.7 38.0 41.0 41.6 66.0 

- ปานกลาง 31.5 42.2 40.2 28.3 21.8 62.1 52.8 44.4 35.6 22.0 

- น้อย 4.0 3.2 10.9 3.7 3.5 4.6 5.6 5.4 7.1 2.3 

- น้อยที่สุด 0.5 0.5 3.1 3.5 0.6 0.6 1.1 0.6 1.0 0.6 

- ไม่พึงพอใจ - 2.8 0.5 3.7 0.3 1.1 - 0.8 0.3 - 
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  ตาราง 4.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการไทยนิยม ยั่งยืน ระดบัความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

โครงการไทยนิยม ยั่งยืน 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 66.9 72.1 61.9 77.5 58.8 59.1 63.1 59.8 72.2 50.5 77.2 87.5 57.1 64.3 57.2 

- ไม่ทราบ 33.1 27.9 38.1 22.5 41.2 40.9 36.9 40.2 27.8 49.5 22.8 12.5 42.9 35.7 42.8 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 5.3 2.3 4.7 2.2 0.7 2.3 1.7 5.8 6.3 0.1 9.6 3.5 17.3 9.7 7.9 

- มาก 38.1 36.3 38.5 48.3 35.4 27.5 36.7 48.2 38.3 27.9 52.4 51.3 36.4 34.1 33.9 

- ปานกลาง 47.1 55.9 45.2 43.5 48.8 54.0 59.3 42.3 46.0 52.5 32.4 42.1 33.9 43.0 47.7 

- น้อย 7.4 4.4 9.2 6.0 3.6 11.9 2.1 3.1 8.1 18.4 3.9 2.7 11.0 11.5 9.9 

- น้อยที่สุด 1.1 1.0 0.9 - 1.7 3.1 0.2 0.6 0.9 0.8 1.0 0.2 1.0 1.3 0.2 

- ไม่พึงพอใจ 1.0 0.1 1.5 - 9.8 1.2 - - 0.4 0.3 0.7 0.2 0.4 0.4 0.4 
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   ตาราง 5.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการส่งเสริมการทอ่งเที่ยวเมอืงรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

การส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง    ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 65.9 42.3 54.9 40.3 34.6 41.4 29.9 29.5 40.1 17.1 47.8 49.5 44.6 41.0 

- ไม่ทราบ 34.1 57.7 45.1 59.7 65.4 58.6 70.1 70.5 59.9 82.9 52.2 50.5 55.4 59.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 4.5 5.0 2.9 6.3 2.1 3.3 3.6 0.5 6.5 14.3 6.8 4.5 2.5 10.6 

- มาก 28.1 26.7 33.1 27.6 22.8 26.9 21.1 28.7 35.5 18.7 31.9 22.3 43.0 39.2 

- ปานกลาง 49.3 50.8 48.1 48.5 55.8 48.1 60.4 50.2 54.0 35.3 52.6 61.9 43.3 36.9 

- น้อย 12.6 13.1 11.4 13.0 13.3 20.9 7.7 16.5 3.3 19.7 8.2 9.1 9.5 12.1 

- น้อยที่สุด 3.6 3.1 0.7 3.7 5.1 0.8 4.9 1.9 0.7 11.6 0.4 2.2 1.5 1.2 

- ไม่พึงพอใจ 1.9 1.3 3.8 0.9 0.9 - 2.3 2.2 - 0.4 0.1 - 0.2 - 
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   ตาราง 5.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 57.2 40.0 30.0 59.9 33.6 41.9 53.4 25.6 54.0 44.8 40.2 32.2 35.6 

- ไม่ทราบ 42.8 60.0 70.0 40.1 66.4 58.1 46.6 74.4 46.0 55.2 59.8 67.8 64.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 3.2 2.5 1.7 8.2 1.4 10.1 21.2 1.8 6.3 11.5 0.4 1.9 5.2 

- มาก 32.9 15.0 25.0 41.3 20.3 31.4 22.7 14.4 20.3 25.9 33.4 20.9 22.9 

- ปานกลาง 55.4 56.2 41.6 31.9 50.7 42.7 44.6 54.5 54.5 53.0 59.0 53.5 46.3 

- น้อย 8.5 21.9 22.0 16.6 16.4 9.8 9.9 19.1 14.2 7.0 1.0 19.5 20.5 

- น้อยที่สุด - 4.4 5.7 2.0 5.8 3.0 1.0 9.1 3.1 1.1 3.3 4.1 4.3 

- ไม่พึงพอใจ - - 4.0 - 5.4 3.0 0.6 1.1 1.6 1.5 2.9 0.1 0.8 
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   ตาราง 5.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
การส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 37.8 45.8 22.7 46.7 36.2 33.1 37.0 26.3 45.0 25.9 58.9 30.4 35.7 41.5 25.5 42.0 31.4 31.2 

- ไม่ทราบ 62.2 54.2 77.3 53.3 63.8 66.9 63.0 73.7 55.0 74.1 41.1 69.6 64.3 58.5 74.5 58.0 68.6 68.8 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 7.6 5.4 4.7 2.9 4.3 1.5 24.4 6.0 4.2 0.9 6.5 0.8 3.3 15.1 1.0 6.1 18.0 1.8 

- มาก 30.8 34.9 50.4 34.4 33.3 35.9 29.2 34.8 20.8 21.2 37.7 16.2 25.0 46.7 20.1 29.9 19.3 37.5 

- ปานกลาง 48.8 52.1 38.6 52.4 49.1 57.6 39.4 39.1 56.7 58.8 41.2 55.3 64.9 29.7 69.5 41.8 44.2 47.2 

- น้อย 9.9 5.9 4.7 8.8 13.0 4.9 2.4 10.3 15.6 12.5 13.3 26.6 5.8 7.9 9.4 16.2 15.9 10.3 

- น้อยที่สุด 1.8 1.7 1.6 0.5 0.1 - 4.2 1.0 2.7 4.5 1.2 0.7 0.3 0.6 - 2.9 1.8 2.8 

- ไม่พึงพอใจ 1.1 - - 1.0 0.2 0.1 0.4 8.8 - 2.1 0.1 0.4 0.7 - - 3.1 0.8 0.4 
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   ตาราง 5.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

การส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร  ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 40.9 41.0 67.0 32.5 28.1 41.5 36.8 31.2 28.5 38.0 26.2 

- ไม่ทราบ 59.1 59.0 33.0 67.5 71.9 58.5 63.2 68.8 71.5 62.0 73.8 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 4.4 1.6 10.8 3.1 0.1 6.8 7.0 11.1 0.6 2.2 7.6 

- มาก 32.5 35.0 52.2 15.8 12.8 33.9 28.7 49.7 20.1 38.6 25.9 

- ปานกลาง 47.5 49.4 27.9 50.3 63.8 45.5 49.5 33.6 67.8 49.1 50.7 

- น้อย 10.9 7.7 5.1 22.8 13.5 12.1 13.0 3.7 10.6 7.3 9.7 

- น้อยที่สุด 2.6 4.1 0.2 4.9 4.6 1.7 1.8 1.9 0.5 2.5 4.0 

- ไม่พึงพอใจ 2.1 2.2 3.8 3.1 5.2 - - - 0.4 0.3 2.1 
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   ตาราง 5.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการส่งเสริมการทอ่งเที่ยวเมอืงรอง 55 จังหวัด ระดบัความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 31.1 77.3 51.8 55.1 41.8 45.5 33.8 27.0 29.8 44.6 

- ไม่ทราบ 68.9 22.7 48.2 44.9 58.2 54.5 66.2 73.0 70.2 55.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 4.0 6.3 3.3 7.7 9.3 1.0 1.0 4.9 7.0 2.0 

- มาก 41.9 42.5 19.3 36.3 46.7 21.8 35.1 22.1 26.9 42.4 

- ปานกลาง 42.2 34.5 52.5 34.5 36.3 65.2 53.5 51.5 46.6 39.8 

- น้อย 8.3 9.4 17.9 10.5 7.1 5.0 8.8 17.8 17.0 14.2 

- น้อยที่สุด 2.6 1.5 6.2 7.5 0.4 0.7 1.6 2.5 2.5 1.5 

- ไม่พึงพอใจ 1.0 5.8 0.8 3.5 0.2 6.3 - 1.2 - 0.1 
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   ตาราง 5.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการส่งเสริมการท่องเที่ยวเมืองรอง 55 จังหวัด ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

การส่งเสริมการท่องเท่ียวเมืองรอง 55 จังหวัด 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 42.8 44.6 43.4 69.5 53.1 34.1 28.5 36.8 46.8 35.8 61.4 56.5 28.8 33.4 24.5 

- ไม่ทราบ 57.2 55.4 56.6 30.5 46.9 65.9 71.5 63.2 53.2 64.2 38.6 43.5 71.2 66.6 75.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 3.6 2.4 4.1 1.5 2.0 1.3 1.0 4.3 4.5 0.7 4.1 1.5 8.5 6.9 6.6 

- มาก 35.0 33.1 32.5 50.0 39.6 22.0 28.2 42.1 39.8 29.8 54.3 43.5 30.8 28.3 22.4 

- ปานกลาง 49.2 58.9 52.7 42.0 51.5 53.7 66.0 48.6 43.0 42.7 34.0 50.0 43.9 42.7 52.7 

- น้อย 10.3 4.5 8.6 6.2 2.0 18.6 4.6 4.4 12.5 25.8 7.2 4.6 13.8 15.1 16.2 

- น้อยที่สุด 1.4 0.6 1.0 0.3 1.4 4.0 0.2 0.6 0.2 0.9 0.4 0.2 3.0 5.2 2.1 

- ไม่พึงพอใจ 0.5 0.5 1.1 - 3.5 0.4 - - - 0.1 - 0.2  -  1.8 - 
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   ตาราง 6.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

โครงการตลาดประชารัฐ 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 76.5 67.1 60.1 85.8 54.2 66.7 66.1 65.4 77.1 59.1 77.4 69.1 70.5 66.7 

- ไม่ทราบ 23.5 32.9 39.9 14.2 45.8 33.3 33.9 34.6 22.9 40.9 22.6 30.9 29.5 33.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.4 6.7 2.7 11.9 2.4 4.2 2.2 2.6 3.6 18.2 6.8 5.9 3.2 10.2 

- มาก 30.1 31.2 29.7 31.3 16.2 36.4 24.9 40.1 50.5 25.4 46.9 25.8 43.8 41.9 

- ปานกลาง 46.2 49.5 54.0 42.5 61.5 46.5 62.5 46.3 44.0 38.5 40.8 59.7 46.6 36.7 

- น้อย 13.3 9.6 8.7 12.0 18.0 12.3 8.2 8.0 1.7 10.8 4.6 7.2 4.8 10.2 

- น้อยที่สุด 1.8 1.9 0.6 1.6 1.3 0.4 1.8 1.1 0.2 6.5 0.8 1.4 1.2 0.8 

- ไม่พึงพอใจ 2.2 1.1 4.3 0.7 0.6 0.2 0.4 1.9 - 0.6 0.1 - 0.4 0.2 
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   ตาราง 6.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการตลาดประชารัฐ 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 88.6 79.5 50.4 76.0 68.7 77.6 67.4 50.6 61.3 73.6 54.3 73.6 55.7 

- ไม่ทราบ 11.4 20.5 49.6 24.0 31.3 22.4 32.6 49.4 38.7 26.4 45.7 26.4 44.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.4 3.4 2.9 10.3 2.9 15.7 31.8 2.5 7.9 12.2 1.3 7.5 4.4 

- มาก 51.4 32.8 35.2 43.2 23.1 42.1 30.2 18.8 26.9 25.1 36.7 30.2 29.6 

- ปานกลาง 40.6 49.3 36.2 36.8 52.2 34.6 34.9 55.8 55.5 53.3 56.9 44.3 47.7 

- น้อย 1.5 12.2 15.2 9.0 17.0 4.9 2.9 12.7 8.1 7.0 0.2 13.9 13.9 

- น้อยที่สุด - 2.3 7.8 0.7 2.8 1.5 - 9.3 1.2 0.5 2.5 4.0 3.6 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 - 2.7 - 2.0 1.2 0.2 0.9 0.4 1.9 2.4 0.1 0.8 
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   ตาราง 6.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
โครงการตลาดประชารัฐ 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 72.8 66.8 57.0 70.8 79.8 85.0 81.6 61.7 76.5 58.0 89.7 60.6 77.7 68.2 77.6 69.6 63.3 69.6 

- ไม่ทราบ 27.2 33.2 43.0 29.2 20.2 15.0 18.4 38.3 23.5 42.0 10.3 39.4 22.3 31.8 22.4 30.4 36.7 30.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 11.3 6.2 10.8 6.3 11.1 3.8 33.9 8.0 5.1 3.7 14.7 2.4 5.1 14.6 2.0 7.6 18.5 5.4 

- มาก 40.8 40.2 52.3 32.3 47.9 55.9 35.5 47.8 29.4 36.2 53.0 23.9 37.2 53.8 37.2 37.5 32.1 48.4 

- ปานกลาง 40.5 47.0 33.5 50.2 34.9 37.4 27.5 33.4 52.3 47.6 28.4 53.0 53.9 27.9 53.8 45.1 41.1 39.6 

- น้อย 6.4 5.6 3.4 10.3 5.9 2.5 2.2 6.2 12.5 10.4 3.8 19.9 3.6 3.0 6.8 8.8 6.3 6.5 

- น้อยที่สุด 0.7 1.0 - 0.8 0.2 0.4 0.5 2.8 0.7 1.3 0.1 0.4 - 0.5 - 0.6 1.9 0.1 

- ไม่พึงพอใจ 0.3 - - 0.1 - - 0.4 1.8 - 0.8 - 0.4 0.2 0.2 0.2 0.4 0.1 - 
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   ตาราง 6.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

โครงการตลาดประชารัฐ 

จังหวัด 

    นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร   ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 79.5 78.1 87.3 77.6 77.7 84.9 73.3 60.0 78.3 80.3 82.0 

- ไม่ทราบ 20.5 21.9 12.7 22.4 22.3 15.1 26.7 40.0 21.7 19.7 18.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 8.1 1.8 13.5 8.5 0.3 13.4 12.9 16.7 3.2 6.7 10.3 

- มาก 44.5 44.9 57.0 34.4 33.4 42.5 45.2 52.5 46.9 52.3 35.1 

- ปานกลาง 39.6 44.3 24.1 47.6 62.3 39.2 35.7 27.6 45.7 34.4 45.8 

- น้อย 6.3 6.8 4.2 8.1 4.0 4.7 6.2 2.9 3.5 6.1 5.3 

- น้อยที่สุด 0.9 1.7 0.7 1.3 - 0.2 - 0.3 - 0.5 3.1 

- ไม่พึงพอใจ 0.6 0.5 0.5 0.1 - - - - 0.7 - 0.4 
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   ตาราง 6.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนอื (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการตลาดประชารัฐ 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 77.0 90.3 77.5 88.5 84.3 80.0 68.7 84.8 59.3 80.6 

- ไม่ทราบ 23.0 9.7 22.5 11.5 15.7 20.0 31.3 15.2 40.7 19.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 10.2 22.6 5.7 14.5 12.2 1.5 1.3 6.3 8.3 4.1 

- มาก 51.5 37.0 37.2 49.5 56.9 23.8 40.2 52.9 35.6 61.4 

- ปานกลาง 31.9 29.1 37.7 28.3 28.3 60.9 43.9 36.4 43.9 29.7 

- น้อย 5.6 6.2 16.4 3.9 2.6 9.3 13.9 3.8 11.4 4.4 

- น้อยที่สุด 0.8 1.1 2.6 3.3 - 1.4 0.7 0.3 0.7 0.3 

- ไม่พึงพอใจ - 4.0 0.4 0.5 - 3.1 - 0.3 0.1 0.1 
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   ตาราง 6.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการตลาดประชารัฐ ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

โครงการตลาดประชารัฐ 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 80.1 82.1 80.8 94.5 62.7 87.1 70.6 66.0 81.7 78.7 88.0 92.1 74.5 83.2 68.9 

- ไม่ทราบ 19.9 17.9 19.2 5.5 37.3 12.9 29.4 34.0 18.3 21.3 12.0 7.9 25.5 16.8 31.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.4 3.1 7.7 1.8 1.7 4.2 2.3 5.7 8.3 0.3 14.7 3.8 13.3 12.7 7.8 

- มาก 47.3 49.8 45.1 62.0 39.8 46.2 40.9 49.7 44.9 30.5 53.2 57.9 49.2 40.6 46.7 

- ปานกลาง 39.1 42.0 40.6 32.3 41.7 41.8 55.0 39.7 37.6 42.9 27.5 35.2 30.9 41.7 42.2 

- น้อย 5.7 4.9 4.7 3.2 4.7 6.4 1.7 4.6 8.3 24.3 3.6 2.7 5.5 4.1 3.2 

- น้อยที่สุด 0.6 0.2 1.7 0.4 2.3 0.2 0.1 0.3 0.4 1.3 0.7 0.2 1.1 0.6 0.1 

- ไม่พึงพอใจ 0.9 - 0.2 0.3 9.8 1.2 - - 0.5 0.7 0.3 0.2 - 0.3 - 
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   ตาราง 7.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการแก้ปญัหาทจุริตคอรปัชั่น ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

การแก้ปัญหาทุจริตคอรัปช่ัน 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี     ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 93.0 89.5 90.1 93.7 86.8 89.2 80.4 90.9 88.3 82.2 89.6 89.6 92.1 91.7 

- ไม่ทราบ 7.0 10.5 9.9 6.3 13.2 10.8 19.6 9.1 11.7 17.8 10.4 10.4 7.9 8.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 11.4 9.0 4.2 10.7 5.2 8.8 6.2 9.1 6.0 30.0 10.3 7.7 6.1 5.2 

- มาก 35.3 33.6 32.8 34.9 21.0 32.1 39.0 42.3 34.7 30.0 37.2 25.6 48.2 29.2 

- ปานกลาง 34.2 39.7 44.4 42.7 46.1 46.9 43.8 32.5 48.4 27.8 38.7 47.3 35.4 44.8 

- น้อย 13.0 13.6 14.0 10.5 22.1 10.2 7.0 13.2 9.7 9.0 11.1 12.1 7.5 18.3 

- น้อยที่สุด 3.7 2.5 1.4 1.0 4.1 0.5 3.3 1.8 0.7 3.2 2.6 5.2 1.4 1.7 

- ไม่พึงพอใจ 2.4 1.6 3.2 0.2 1.5 1.5 0.7 1.1 0.5 - 0.1 2.1 1.4 0.8 
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   ตาราง 7.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการแก้ปัญหาทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การแก้ปัญหาทุจริตคอรัปช่ัน 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 97.8 87.8 88.4 96.4 81.0 93.4 89.4 86.5 89.8 90.2 85.4 87.8 92.7 

- ไม่ทราบ 2.2 12.2 11.6 3.6 19.0 6.6 10.6 13.5 10.2 9.8 14.6 12.2 7.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.2 10.5 3.6 14.4 2.0 15.8 40.3 6.8 11.6 12.0 7.2 3.8 6.2 

- มาก 52.7 32.0 35.2 39.0 29.3 33.3 29.2 37.7 27.3 21.0 68.0 37.1 46.8 

- ปานกลาง 32.9 44.3 32.4 33.5 44.1 31.8 25.5 42.5 41.7 30.2 18.1 37.5 31.1 

- น้อย 7.8 12.5 19.8 12.1 19.9 15.2 2.9 9.9 16.0 27.2 2.8 15.2 12.3 

- น้อยที่สุด 0.4 0.7 3.1 1.0 4.2 2.7 1.5 1.4 2.3 6.3 1.4 4.8 1.9 

- ไม่พึงพอใจ - - 5.9 - 0.5 1.2 0.6 1.7 1.1 3.3 2.5 1.6 1.7 
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   ตาราง 7.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการแก้ปัญหาทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
การแก้ปัญหาทุจริตคอรัปช่ัน 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 90.0 88.5 89.1 93.0 87.7 95.6 92.4 82.1 88.1 89.9 87.4 94.3 95.2 91.6 90.8 79.3 93.0 90.4 

- ไม่ทราบ 10.0 11.5 10.9 7.0 12.3 4.4 7.6 17.9 11.9 10.1 12.6 5.7 4.8 8.4 9.2 20.7 7.0 9.6 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 16.1 7.6 8.2 10.2 7.4 6.1 48.9 19.8 6.8 7.6 13.2 9.9 12.4 16.3 4.6 15.4 24.1 11.8 

- มาก 37.2 37.5 61.9 34.8 41.0 47.2 17.5 43.8 24.2 44.8 47.5 41.0 37.1 51.8 43.6 31.5 32.8 34.6 

- ปานกลาง 36.3 35.3 26.5 48.8 38.5 38.5 29.9 29.6 47.2 40.2 24.8 42.0 42.3 25.7 42.7 36.3 37.6 38.5 

- น้อย 8.4 12.6 3.2 4.9 11.9 7.6 2.5 4.5 17.9 6.6 13.9 6.9 6.8 4.2 8.0 12.4 4.7 12.4 

- น้อยที่สุด 1.2 4.5 0.2 1.1 0.8 0.5 0.9 0.7 2.4 0.5 0.6 0.2 0.4 0.2 0.3 2.6 0.3 1.8 

- ไม่พึงพอใจ 0.8 2.5 - 0.2 0.4 0.1 0.3 1.6 1.5 0.3 - - 1.0 1.8 0.8 1.8 0.5 0.9 
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   ตาราง 7.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการแก้ปัญหาทุจริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

การแก้ปัญหาทุจริตคอรัปช่ัน 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร   ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 90.7 96.7 89.2 95.0 90.1 93.7 87.1 87.7 92.0 88.6 86.5 

- ไม่ทราบ 9.3 3.3 10.8 5.0 9.9 6.3 12.9 12.3 8.0 11.4 13.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 8.9 5.1 17.6 13.6 2.1 8.8 16.9 14.1 2.6 5.9 8.3 

- มาก 43.2 36.5 47.1 39.4 26.7 47.9 28.8 59.7 39.3 44.9 43.1 

- ปานกลาง 36.8 38.9 28.6 32.8 48.8 34.1 36.3 18.2 51.7 43.6 37.7 

- น้อย 8.1 11.3 6.1 9.7 12.5 8.8 14.2 3.8 5.9 3.1 8.4 

- น้อยที่สุด 2.1 5.4 0.4 1.2 9.4 0.4 3.3 3.3 - 2.2 1.7 

- ไม่พึงพอใจ 0.9 2.8 0.2 3.3 0.5 - 0.5 0.9 0.5 0.3 0.8 
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   ตาราง 7.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการแก้ปญัหาทจุริตคอรปัชั่น ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การแก้ปัญหาทุจริตคอรัปช่ัน 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 90.1 96.6 91.7 96.5 93.2 91.4 87.6 83.0 85.1 87.6 

- ไม่ทราบ 9.9 3.4 8.3 3.5 6.8 8.6 12.4 17.0 14.9 12.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 12.5 10.3 4.0 12.5 11.8 3.5 3.5 12.0 16.1 5.3 

- มาก 55.3 43.9 41.0 51.6 60.4 22.5 63.0 34.9 41.6 56.9 

- ปานกลาง 26.8 37.6 37.5 23.3 26.0 57.4 30.5 41.1 32.0 31.6 

- น้อย 4.8 6.0 15.6 6.5 1.4 15.3 2.8 8.1 9.2 6.2 

- น้อยที่สุด 0.6 0.3 1.6 2.9 0.4 1.2 0.2 2.1 1.1 - 

- ไม่พึงพอใจ - 1.9 0.3 3.2 - 0.1 - 1.8 - - 
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ตาราง 7.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการแก้ปญัหาทจุริตคอรัปชั่น ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

การแก้ปัญหาทุจริตคอรัปช่ัน 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 90.7 95.4 90.8 98.4 87.5 92.7 90.6 83.2 94.7 84.3 98.7 98.1 71.9 85.2 81.2 

- ไม่ทราบ 9.3 4.6 9.2 1.6 12.5 7.3 9.4 16.8 5.3 15.7 1.3 1.9 28.1 14.8 18.8 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 9.4 7.3 7.2 5.2 3.1 4.1 5.6 14.0 8.8 1.2 15.4 3.3 21.0 16.8 18.0 

- มาก 40.0 42.1 35.0 44.4 49.3 35.2 50.7 52.3 38.0 24.3 59.3 42.1 27.8 35.9 26.3 

- ปานกลาง 37.8 37.3 43.1 36.3 38.2 40.3 41.2 30.1 40.4 36.5 20.0 44.6 35.1 36.2 46.8 

- น้อย 9.5 10.9 10.9 10.8 5.2 16.0 2.5 3.4 8.2 29.1 5.1 9.0 9.2 8.3 6.4 

- น้อยที่สุด 2.2 1.7 2.1 2.6 3.0 2.0 - 0.2 3.3 6.3 0.1 1.0 4.8 1.6 1.9 

- ไม่พึงพอใจ 1.1 0.7 1.7 0.7 1.2 2.4 - - 1.3 2.6 0.1 - 2.1 1.2 0.6 
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   ตาราง 8.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการปอ้งกนัและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี     ชลบุรี    ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 95.3 93.9 94.9 95.0 88.2 95.5 90.3 94.2 93.6 91.2 93.1 93.4 97.3 94.8 

- ไม่ทราบ 4.7 6.1 5.1 5.0 11.8 4.5 9.7 5.8 6.4 8.8 6.9 6.6 2.7 5.2 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 13.0 10.5 5.0 13.4 5.1 8.8 7.7 8.3 6.0 30.7 13.5 9.0 4.8 6.9 

- มาก 35.3 34.6 24.7 44.2 20.1 36.5 38.4 33.9 28.6 39.7 37.8 32.9 39.2 34.0 

- ปานกลาง 35.3 37.3 45.4 33.9 49.7 45.1 41.4 39.7 52.9 22.3 28.1 43.8 35.6 44.4 

- น้อย 12.8 13.4 21.7 7.4 20.5 6.5 9.3 15.9 10.9 5.6 15.1 9.7 14.5 12.9 

- น้อยที่สุด 2.3 2.8 2.4 1.1 3.6 1.5 2.1 0.8 0.1 1.1 5.0 2.7 2.7 1.3 

- ไม่พึงพอใจ 1.3 1.4 0.8 - 1.0 1.6 1.1 1.4 1.5 0.6 0.5 1.9 3.2 0.5 
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   ตาราง 8.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการปอ้งกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 98.5 93.6 95.8 98.3 91.4 97.6 96.9 94.3 91.5 93.0 95.6 91.1 94.4 

- ไม่ทราบ 1.5 6.4 4.2 1.7 8.6 2.4 3.1 5.7 8.5 7.0 4.4 8.9 5.6 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 5.3 11.5 5.6 20.8 4.0 18.2 43.4 8.6 16.6 13.4 6.6 8.1 5.8 

- มาก 57.9 34.2 37.3 42.2 30.7 36.7 31.7 46.1 30.1 24.4 66.2 30.8 44.8 

- ปานกลาง 27.6 43.0 31.9 23.3 35.2 30.4 17.5 31.3 41.7 24.0 23.5 34.7 30.7 

- น้อย 8.6 9.4 17.4 12.2 25.4 12.5 3.9 10.8 9.7 20.7 1.3 17.1 13.5 

- น้อยที่สุด 0.6 1.7 4.8 1.4 3.9 1.9 0.8 1.8 1.6 13.2 1.0 6.5 2.5 

- ไม่พึงพอใจ - 0.2 3.0 0.1 0.8 0.3 2.7 1.4 0.3 4.3 1.4 2.8 2.7 
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   ตาราง 8.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการปอ้งกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 95.1 94.3 95.3 98.3 96.8 98.8 94.0 93.6 92.5 96.8 90.4 96.6 99.2 96.6 95.6 92.9 97.2 94.6 

- ไม่ทราบ 4.9 5.7 4.7 1.7 3.2 1.2 6.0 6.4 7.5 3.2 9.6 3.4 0.8 3.4 4.4 7.1 2.8 5.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 18.4 9.1 7.5 13.6 9.1 6.5 54.0 23.4 10.8 8.5 14.7 20.0 14.9 17.6 7.1 11.3 24.0 13.7 

- มาก 35.5 41.2 53.9 29.0 42.3 44.4 23.3 39.8 27.4 43.6 44.4 36.5 35.4 53.0 35.1 35.2 21.0 29.2 

- ปานกลาง 32.6 35.9 25.2 43.6 32.4 37.3 18.9 28.0 37.9 44.2 28.4 38.8 37.2 22.0 42.0 34.5 33.3 29.3 

- น้อย 11.1 12.0 13.1 11.9 12.9 10.9 1.0 7.4 21.0 3.7 12.0 4.7 8.9 6.0 14.7 13.7 17.2 18.9 

- น้อยที่สุด 1.6 1.6 0.3 1.6 2.7 0.8 2.4 0.7 2.9 … 0.1 - 0.8 0.5 0.4 1.1 2.8 5.5 

- ไม่พึงพอใจ 0.8 0.2 - 0.3 0.6 0.1 0.4 0.7 - - 0.4 - 2.8 0.9 0.7 4.2 1.7 3.4 

หมายเหตุ :   ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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   ตาราง 8.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการปอ้งกนัและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์   สุรินทร์ ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร  ชัยภูมิ อ านาจเจริญ   บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 95.8 98.1 92.3 97.7 97.8 97.7 92.9 93.7 95.3 96.7 93.9 

- ไม่ทราบ 4.2 1.9 7.7 2.3 2.2 2.3 7.1 6.3 4.7 3.3 6.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 8.5 5.7 18.5 14.2 0.5 9.1 16.7 15.7 2.3 4.7 9.1 

- มาก 38.6 38.8 45.3 35.1 23.8 42.0 32.5 49.9 31.3 26.5 37.0 

- ปานกลาง 35.0 33.4 27.6 34.6 40.8 30.8 37.3 24.7 46.2 46.6 26.2 

- น้อย 13.5 13.0 7.1 11.9 25.1 11.3 9.8 4.7 16.8 15.0 16.4 

- น้อยที่สุด 3.0 7.6 1.0 3.1 9.2 3.5 2.6 2.4 1.5 4.4 6.0 

- ไม่พึงพอใจ 1.4 1.5 0.5 1.1 0.6 3.3 1.1 2.6 1.9 2.8 5.3 
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   ตาราง 8.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการปอ้งกนัและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 96.5 96.7 95.9 98.5 96.7 94.7 96.4 91.9 92.5 95.4 

- ไม่ทราบ 3.5 3.3 4.1 1.5 3.3 5.3 3.6 8.1 7.5 4.6 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 11.5 6.8 4.7 10.7 11.9 1.5 2.7 13.2 12.9 6.3 

- มาก 41.7 35.9 41.8 50.5 61.4 24.3 54.2 33.0 36.9 56.1 

- ปานกลาง 37.4 45.2 26.3 24.7 18.9 46.5 36.8 37.2 31.0 21.4 

- น้อย 8.7 10.1 22.1 7.2 6.8 25.6 6.3 12.0 17.1 16.2 

- น้อยที่สุด 0.7 0.3 4.3 2.5 0.9 1.4 - 2.6 1.8 - 

- ไม่พึงพอใจ - 1.7 0.8 4.4 0.1 0.7 - 2.0 0.3 - 
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   ตาราง 8.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการปอ้งกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 94.4 97.5 96.4 99.9 89.7 95.3 93.3 88.4 97.9 92.4 98.9 98.1 82.6 91.5 87.9 

- ไม่ทราบ 5.6 2.5 3.6 0.1 10.3 4.7 6.7 11.6 2.1 7.6 1.1 1.9 17.4 8.5 12.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 8.1 4.2 6.1 1.7 4.1 4.3 4.4 19.5 6.7 1.0 9.8 2.1 19.1 16.1 17.8 

- มาก 37.5 38.9 35.8 33.2 42.1 43.4 57.8 52.0 29.4 21.5 58.7 36.9 28.4 34.6 19.9 

- ปานกลาง 35.0 35.3 28.5 40.4 43.1 37.7 36.0 26.1 35.9 32.2 21.9 44.6 32.4 37.2 35.6 

- น้อย 13.5 16.0 22.1 18.2 6.1 10.5 1.8 1.8 17.5 30.3 8.1 14.0 13.2 10.7 15.9 

- น้อยที่สุด 3.6 3.6 3.3 4.8 3.4 1.1 - 0.3 5.9 6.5 1.4 1.9 4.8 0.7 8.6 

- ไม่พึงพอใจ 2.3 2.0 4.2 1.7 1.2 3.0 - 0.3 4.6 8.5 0.1 0.5 2.1 0.7 2.2 
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   ตาราง 9.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการให้บรกิารของศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวดัในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

การให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 75.5 74.6 63.5 78.3 76.4 76.1 80.6 73.1 78.7 79.5 72.9 64.6 74.2 77.5 

- ไม่ทราบ 24.5 25.4 36.5 21.7 23.6 23.9 19.4 26.9 21.3 20.5 27.1 35.4 25.8 22.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 5.7 7.0 1.7 9.7 3.2 7.8 7.0 5.5 3.4 23.6 9.9 4.7 2.0 4.6 

- มาก 30.3 33.3 30.2 30.2 18.7 34.3 36.0 41.8 45.4 31.8 35.7 25.1 46.7 39.4 

- ปานกลาง 48.5 49.4 54.8 48.9 64.5 48.5 52.8 39.6 48.9 34.1 47.9 60.7 45.2 49.6 

- น้อย 11.5 7.7 8.8 8.8 11.5 8.2 3.0 10.9 2.0 6.5 5.3 7.2 4.4 6.0 

- น้อยที่สุด 2.5 1.6 1.2 1.7 1.8 0.7 0.7 1.1 0.3 3.7 0.7 2.1 1.1 0.4 

- ไม่พึงพอใจ 1.5 1.0 3.3 0.7 0.3 0.5 0.5 1.1 - 0.3 0.5 0.2 0.6 - 
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   ตาราง 9.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 95.0 76.3 78.4 83.3 74.1 88.2 71.9 73.8 68.2 76.8 83.1 86.1 82.5 

- ไม่ทราบ 5.0 23.7 21.6 16.7 25.9 11.8 28.1 26.2 31.8 23.2 16.9 13.9 17.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 11.0 6.2 6.0 15.2 3.1 20.2 30.9 2.1 9.5 10.4 ... 5.0 5.0 

- มาก 59.2 32.4 40.8 48.4 30.0 43.0 29.0 31.8 25.9 26.3 65.6 37.6 27.3 

- ปานกลาง 28.8 50.8 43.3 30.4 43.6 29.3 36.6 55.6 53.7 53.1 31.3 43.0 53.1 

- น้อย 0.8 8.6 7.6 5.4 17.3 5.4 3.1 8.3 7.4 6.8 1.6 8.1 11.2 

- น้อยที่สุด - 2.0 1.5 0.6 5.2 0.8 - 1.4 2.7 2.2 0.5 4.5 1.5 

- ไม่พึงพอใจ 0.2 - 0.8 - 0.8 1.3 0.4 0.8 0.8 1.2 1.0 1.8 1.9 

หมายเหตุ :   ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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   ตาราง 9.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
การให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร    ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 81.3 81.7 72.0 93.6 79.3 91.2 79.7 72.6 84.3 90.6 76.4 88.8 80.4 88.7 86.3 69.2 75.8 78.9 

- ไม่ทราบ 18.7 18.3 28.0 6.4 20.7 8.8 20.3 27.4 15.7 9.4 23.6 11.2 19.6 11.3 13.7 30.8 24.2 21.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 15.4 6.3 2.9 10.4 8.0 12.5 46.9 12.8 11.3 4.4 11.5 5.9 10.5 17.1 9.7 7.4 30.9 5.8 

- มาก 44.0 48.0 63.2 40.4 50.6 59.2 20.9 57.7 40.8 48.5 43.6 43.1 50.4 57.7 43.5 36.9 29.8 53.4 

- ปานกลาง 36.1 42.1 31.3 46.0 35.7 27.2 29.1 26.9 42.8 39.1 35.8 46.0 37.6 22.7 43.6 43.6 32.5 37.2 

- น้อย 3.9 2.7 2.5 2.9 5.0 1.0 2.6 1.3 4.9 7.9 9.0 5.0 1.0 2.2 2.8 9.3 6.0 3.1 

- น้อยที่สุด 0.3 0.6 0.1 0.3 0.4 0.1 0.1 - 0.2 0.1 0.1 - - 0.3 - 1.7 0.7 0.2 

- ไม่พึงพอใจ 0.3 0.3 - - 0.3 - 0.4 1.3 - … - - 0.5 - 0.4 1.1 0.1 0.3 

หมายเหตุ :   ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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   ตาราง 9.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

การให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม 

จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์ ศรีสะเกษ อุบลราชธานี  ยโสธร  ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ  หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 86.4 78.0 84.8 85.2 97.5 88.7 91.5 83.5 91.2 81.4 79.9 

- ไม่ทราบ 13.6 22.0 15.2 14.8 2.5 11.3 8.5 16.5 8.8 18.6 20.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 10.0 4.3 16.8 8.7 6.5 11.4 21.2 24.0 3.8 8.4 12.5 

- มาก 46.3 40.7 48.2 44.5 38.2 40.8 51.4 58.3 55.4 49.5 44.0 

- ปานกลาง 38.6 47.3 25.4 37.9 52.1 42.1 23.7 13.7 39.9 39.2 40.4 

- น้อย 3.9 4.5 7.0 6.8 3.2 5.5 3.7 3.4 0.5 2.1 2.5 

- น้อยที่สุด 0.5 1.0 0.5 1.8 - 0.2 - 0.4 - 0.8 0.2 

- ไม่พึงพอใจ 0.7 2.2 2.1 0.3 - - - 0.2 0.4 - 0.4 
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   ตาราง 9.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการให้บรกิารของศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 89.1 90.9 77.2 91.6 85.2 96.4 81.7 83.0 79.6 84.8 

- ไม่ทราบ 10.9 9.1 22.8 8.4 14.8 3.6 18.3 17.0 20.4 15.2 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 16.5 10.6 4.2 14.8 7.2 2.6 2.9 13.6 11.0 6.1 

- มาก 54.3 49.8 33.8 52.1 57.3 32.8 45.5 42.1 48.2 61.1 

- ปานกลาง 24.7 32.2 50.7 27.9 31.5 63.8 47.4 39.7 33.1 29.7 

- น้อย 3.8 3.5 10.0 2.5 2.9 0.6 4.0 3.7 7.2 3.0 

- น้อยที่สุด 0.7 0.5 1.1 1.6 0.7 - 0.2 - 0.4 - 

- ไม่พึงพอใจ - 3.4 0.2 1.1 0.4 0.2 - 0.9 0.1 0.1 
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   ตาราง 9.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

การให้บริการของศูนย์ด ารงธรรม 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 74.8 79.7 73.7 87.2 71.2 75.3 84.6 74.8 83.1 61.4 86.7 84.3 62.6 74.3 34.6 

- ไม่ทราบ 25.2 20.3 26.3 12.8 28.8 24.7 15.4 25.2 16.9 38.6 13.3 15.7 37.4 25.7 65.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 5.7 4.6 5.5 7.0 2.5 2.5 1.5 8.4 3.9 1.3 9.3 6.2 14.5 13.7 4.8 

- มาก 43.0 52.8 43.4 48.7 49.7 27.6 43.2 54.3 42.3 42.7 60.1 47.3 31.8 40.0 21.8 

- ปานกลาง 43.2 38.5 43.8 40.6 42.2 55.2 53.1 33.9 45.8 35.2 26.1 39.3 38.6 38.2 63.3 

- น้อย 6.8 3.3 6.7 3.4 3.1 13.0 2.1 3.4 6.2 18.9 4.2 6.8 10.3 7.9 9.7 

- น้อยที่สุด 1.0 0.2 0.2 - 1.4 1.7 0.1 - 1.4 1.8 0.3 0.4 4.7 0.1 0.4 

- ไม่พึงพอใจ 0.3 0.6 0.4 0.3 1.1 - - - 0.4 0.1 - - 0.1 0.1 - 
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   ตาราง 10.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานการจัดระเบยีบแรงงานตา่งดา้ว ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

การจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี   ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 91.1 82.7 87.9 80.7 85.8 77.8 73.3 80.0 81.1 67.7 72.4 77.7 95.0 92.3 

- ไม่ทราบ 8.9 17.3 12.1 19.3 14.2 22.2 26.7 20.0 18.9 32.3 27.6 22.3 5.0 7.7 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 10.7 8.1 1.8 7.8 4.5 5.4 9.3 2.2 8.2 19.4 4.9 8.6 10.0 7.1 

- มาก 35.9 35.7 36.0 37.5 28.6 34.0 37.4 40.4 37.4 27.9 47.8 20.4 55.5 42.5 

- ปานกลาง 40.3 44.3 47.8 47.1 60.1 49.2 46.2 43.6 52.4 35.2 37.8 50.5 28.1 44.8 

- น้อย 9.9 8.9 10.8 7.0 5.1 11.0 3.6 10.2 1.9 11.5 8.1 12.2 4.9 4.8 

- น้อยที่สุด 1.8 1.8 1.7 0.6 0.8 0.2 2.6 1.2 0.1 5.9 1.1 5.3 1.3 0.2 

- ไม่พึงพอใจ 1.4 1.2 1.9 - 0.9 0.2 0.9 2.4 - 0.1 0.3 3.0 0.2 0.6 

  



 

54 

   ตาราง 10.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานการจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 98.5 71.0 78.4 93.0 80.7 83.5 82.2 81.7 87.6 88.1 81.5 80.3 78.6 

- ไม่ทราบ 1.5 29.0 21.6 7.0 19.3 16.5 17.8 18.3 12.4 11.9 18.5 19.7 21.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 8.2 8.0 1.5 10.7 3.8 12.3 42.7 6.4 11.1 15.3 9.5 5.1 3.3 

- มาก 62.5 36.4 31.7 30.3 30.6 44.4 28.5 39.7 33.3 22.6 49.6 40.5 40.8 

- ปานกลาง 26.7 45.8 50.9 46.4 47.1 32.0 25.9 46.9 46.9 33.6 36.8 35.8 41.4 

- น้อย 1.8 9.1 7.4 12.3 16.0 6.9 2.5 6.0 7.0 22.7 0.9 13.7 11.8 

- น้อยที่สุด 0.4 0.7 3.7 0.3 2.2 1.3 0.2 0.7 1.4 4.5 1.3 4.0 1.5 

- ไม่พึงพอใจ 0.4 - 4.8 - 0.3 3.1 0.2 0.3 0.3 1.3 1.9 0.9 1.2 
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   ตาราง 10.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานการจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
การจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 79.6 83.4 84.4 89.9 78.6 84.6 84.6 65.0 86.2 84.6 72.0 67.6 84.2 87.7 72.2 72.1 71.1 74.0 

- ไม่ทราบ 20.4 16.6 15.6 10.1 21.4 15.4 15.4 35.0 13.8 15.4 28.0 32.4 15.8 12.3 27.8 27.9 28.9 26.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 11.7 5.1 3.2 4.9 6.8 5.1 41.3 6.6 5.7 12.7 9.5 2.6 5.3 21.2 1.2 12.6 18.5 3.1 

- มาก 40.0 42.7 68.2 45.6 44.4 51.1 16.9 47.7 32.4 41.2 42.8 26.5 38.1 46.5 32.7 37.8 40.7 48.3 

- ปานกลาง 39.9 45.0 26.9 44.4 40.1 42.8 36.5 40.1 45.0 36.5 31.8 43.5 53.4 26.8 59.3 38.5 33.0 40.4 

- น้อย 7.4 5.4 1.7 4.7 8.3 1.0 3.1 3.2 15.4 8.4 15.4 27.0 2.8 5.1 6.8 9.6 6.8 7.8 

- น้อยที่สุด 0.5 1.5 - 0.4 0.1 - 0.1 0.7 1.5 0.8 0.1 0.4 0.1 0.2 - 0.7 0.9 0.4 

- ไม่พึงพอใจ 0.5 0.3 - - 0.3 - 2.1 1.7 - 0.4 0.4 - 0.3 0.2 - 0.8 0.1 - 
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   ตาราง 10.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานการจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

การจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว 

จังหวัด 

นครราชสีมา   บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี   ยโสธร   ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 77.2 84.1 82.7 90.3 77.8 84.1 66.7 73.3 74.1 71.6 70.2 

- ไม่ทราบ 22.8 15.9 17.3 9.7 22.2 15.9 33.3 26.7 25.9 28.4 29.8 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 5.6 7.6 11.6 7.2 1.0 5.6 10.6 13.2 0.5 3.4 7.4 

- มาก 42.6 44.6 56.9 39.5 32.8 41.9 28.9 58.0 41.3 45.1 36.5 

- ปานกลาง 43.7 38.0 26.0 44.1 55.0 43.5 50.9 22.9 54.5 46.3 48.4 

- น้อย 5.8 5.2 3.9 7.0 4.5 8.4 8.4 2.4 3.5 4.8 6.7 

- น้อยที่สุด 1.6 4.1 0.9 1.1 5.3 0.6 1.2 2.7 0.1 0.4 0.6 

- ไม่พึงพอใจ 0.7 0.5 0.7 1.1 1.4 - - 0.8 0.1 … 0.4 
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   ตาราง 10.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานการจัดระเบยีบแรงงานตา่งดา้ว ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวนัออกเฉยีงเหนือ (ตอ่) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

การจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 67.7 91.6 79.5 95.5 72.6 72.1 76.5 64.2 77.5 71.0 

- ไม่ทราบ 32.3 8.4 20.5 4.5 27.4 27.9 23.5 35.8 22.5 29.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.7 4.8 5.4 10.5 9.2 1.0 0.7 3.4 9.7 3.1 

- มาก 54.6 45.2 28.3 57.1 46.0 23.2 47.8 28.9 50.1 52.3 

- ปานกลาง 32.8 40.0 52.6 27.7 41.7 64.4 45.7 58.8 36.4 35.9 

- น้อย 5.0 7.7 11.9 1.9 2.9 7.6 4.9 4.7 3.7 8.7 

- น้อยที่สุด 0.8 - 1.4 2.1 0.2 1.9 0.9 3.4 0.1 - 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 2.3 0.4 0.7 - 1.9 - 0.8 - - 

หมายเหตุ :   ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 
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ตาราง 10.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานการจัดระเบยีบแรงงานต่างด้าว ระดบัความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้ 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

การจัดระเบียบแรงงานต่างด้าว 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 78.1 84.2 81.7 93.5 78.9 77.1 92.5 74.6 88.2 68.3 92.3 85.2 60.6 67.8 35.3 

- ไม่ทราบ 21.9 15.8 18.3 6.5 21.1 22.9 7.5 25.4 11.8 31.7 7.7 14.8 39.4 32.2 64.7 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 5.8 4.0 5.5 3.0 2.1 2.2 2.7 6.6 7.3 2.0 14.4 2.5 13.9 10.6 2.6 

- มาก 44.5 59.2 51.0 46.2 44.4 26.5 53.0 52.7 44.2 43.3 60.7 43.4 32.8 31.0 30.9 

- ปานกลาง 41.6 35.1 34.9 46.4 47.7 52.7 42.6 38.1 43.6 34.8 21.6 47.9 37.8 42.4 52.8 

- น้อย 7.0 1.4 5.9 4.0 3.1 17.0 1.7 2.6 4.1 18.6 3.3 5.4 11.0 15.2 12.7 

- น้อยที่สุด 0.8 0.2 1.5 0.4 2.6 0.4 - - 0.6 0.8 - 0.6 2.8 0.5 1.0 

- ไม่พึงพอใจ 0.3 0.1 1.2 - 0.1 1.2 - - 0.2 0.5 - 0.2 1.7 0.3 - 
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  ตาราง 11.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอครอบครวั” ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวดัในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 43.5 26.4 32.7 20.7 13.2 36.8 19.3 22.4 24.5 16.3 39.0 26.0 22.3 9.8 

- ไม่ทราบ 56.5 73.6 67.3 79.3 86.8 63.2 80.7 77.6 75.5 83.7 61.0 74.0 77.7 90.2 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.4 7.4 5.2 10.5 1.5 3.8 3.6 6.5 4.4 16.7 8.6 8.0 1.5 6.2 

- มาก 31.1 30.2 39.5 36.7 15.4 35.3 16.2 24.4 32.9 22.2 41.8 24.1 46.1 37.9 

- ปานกลาง 42.2 45.7 39.0 37.1 46.1 48.6 65.7 49.3 59.8 35.3 43.6 56.4 42.9 43.0 

- น้อย 14.3 12.1 10.2 10.0 29.0 11.9 7.9 16.9 2.0 14.5 5.3 10.3 7.5 11.0 

- น้อยที่สุด 3.9 3.6 3.0 4.8 7.7 0.2 4.2 0.7 0.9 11.0 0.7 0.9 1.9 1.9 

- ไม่พึงพอใจ 2.1 1.0 3.1 0.9 0.3 0.2 2.4 2.2 - 0.3 - 0.3 0.1 - 
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   ตาราง 11.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 30.4 33.5 22.2 40.7 23.3 31.1 39.9 25.7 38.1 32.3 16.0 14.9 21.6 

- ไม่ทราบ 69.6 66.5 77.8 59.3 76.7 68.9 60.1 74.3 61.9 67.7 84.0 85.1 78.4 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 2.8 5.1 4.2 11.8 4.7 15.5 29.5 2.8 9.0 18.7 1.8 5.5 4.8 

- มาก 30.1 26.1 27.3 41.5 21.3 36.7 27.6 17.8 16.3 43.5 36.6 24.5 27.5 

- ปานกลาง 59.6 46.1 44.3 24.6 50.6 34.6 37.3 53.1 56.6 31.9 53.6 53.9 53.3 

- น้อย 7.2 18.7 13.6 20.3 16.3 8.9 4.8 15.0 12.2 3.9 2.5 12.3 11.9 

- น้อยที่สุด 0.3 3.9 9.6 1.8 5.4 2.6 0.4 9.7 4.9 1.2 2.2 3.8 2.3 

- ไม่พึงพอใจ - 0.1 1.0 - 1.7 1.7 0.4 1.6 1.0 0.8 3.3 - 0.2 

 
 

  



 

61 

   ตาราง 11.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 30.9 23.6 15.5 40.8 38.2 31.8 37.3 19.3 31.9 18.4 51.1 21.7 27.6 37.1 24.2 35.6 28.8 23.1 

- ไม่ทราบ 69.1 76.4 84.5 59.2 61.8 68.2 62.7 80.7 68.1 81.6 48.9 78.3 72.4 62.9 75.8 64.4 71.2 76.9 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 13.5 4.6 3.0 9.9 5.0 10.9 49.3 8.1 5.6 4.6 15.2 0.9 6.2 25.1 2.6 6.6 16.8 8.2 

- มาก 33.4 31.9 57.8 30.3 47.6 43.9 11.0 44.2 26.9 28.5 35.9 21.1 39.9 44.0 38.3 36.7 33.4 37.7 

- ปานกลาง 41.7 49.2 33.0 41.4 34.7 44.2 27.9 32.2 51.0 51.4 41.6 56.5 48.6 22.1 51.9 38.9 39.0 49.8 

- น้อย 8.8 12.8 4.4 15.4 12.5 1.0 4.4 5.2 15.0 12.6 6.5 21.5 4.9 7.7 7.0 13.3 10.0 4.2 

- น้อยที่สุด 1.6 1.5 1.6 1.5 0.2 - 6.6 0.6 1.3 2.1 0.8 - 0.4 0.7 - 2.9 0.7 0.1 

- ไม่พึงพอใจ 1.0 - 0.2 1.5 - - 0.8 9.7 0.2 0.8 - - - 0.4 0.2 1.6 0.1 - 
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   ตาราง 11.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

จังหวัด 

    นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ    อุบลราชธานี  ยโสธร  ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 37.2 23.1 49.8 49.3 46.9 31.2 19.0 28.8 36.0 42.3 20.0 

- ไม่ทราบ 62.8 76.9 50.2 50.7 53.1 68.8 81.0 71.2 64.0 57.7 80.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 7.7 3.0 14.3 11.8 5.4 14.0 9.0 18.4 1.3 5.8 5.8 

- มาก 38.1 36.9 44.7 28.3 26.5 41.3 43.8 57.6 35.3 41.4 29.9 

- ปานกลาง 41.7 41.8 31.2 45.5 61.0 33.7 37.7 20.4 59.1 47.6 49.6 

- น้อย 7.7 11.1 4.5 9.8 5.3 9.2 8.7 1.0 3.8 3.8 10.7 

- น้อยที่สุด 2.7 4.9 0.8 0.9 0.1 1.8 0.8 2.3 0.4 1.4 2.9 

- ไม่พึงพอใจ 2.1 2.3 4.5 3.7 1.7 - - 0.3 0.1 - 1.1 



 

63 

   ตาราง 11.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอครอบครวั” ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 36.1 28.9 39.9 53.2 51.0 51.7 14.8 34.2 23.6 40.5 

- ไม่ทราบ 63.9 71.1 60.1 46.8 49.0 48.3 85.2 65.8 76.4 59.5 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 8.5 3.3 13.3 11.3 9.8 2.5 3.0 8.1 12.4 2.7 

- มาก 46.7 43.0 15.2 38.7 45.1 29.5 35.0 37.2 29.0 52.5 

- ปานกลาง 32.2 25.8 46.7 31.5 39.3 62.1 53.8 39.8 38.2 32.5 

- น้อย 9.5 3.5 15.4 5.2 4.6 2.8 7.7 10.9 19.4 11.4 

- น้อยที่สุด 3.0 9.5 8.0 10.7 0.8 0.3 0.5 3.4 1.0 0.8 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 14.9 1.4 2.6 0.4 2.8 - 0.6 - 0.1 
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   ตาราง 11.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

โครงการ “คลินิกหมอครอบครัว” 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 33.2 33.7 40.6 49.9 40.4 34.7 23.3 32.1 33.2 26.0 44.4 43.1 22.8 29.5 12.3 

- ไม่ทราบ 66.8 66.3 59.4 50.1 59.6 65.3 76.7 67.9 66.8 74.0 55.6 56.9 77.2 70.5 87.7 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.6 3.5 8.9 3.5 5.5 4.5 3.1 6.7 10.2 2.3 10.6 6.0 9.6 14.2 2.5 

- มาก 41.4 41.5 43.4 45.0 46.6 37.8 31.7 45.0 43.3 32.3 54.4 49.3 39.7 40.2 24.0 

- ปานกลาง 41.5 49.9 40.9 41.2 32.3 40.3 61.0 43.9 37.7 37.0 27.7 38.2 37.0 34.0 58.1 

- น้อย 8.1 2.9 5.7 10.2 3.0 14.9 4.2 4.4 7.2 23.1 7.2 6.5 9.6 9.6 14.2 

- น้อยที่สุด 1.3 1.6 0.3 0.1 2.1 2.0 - - 0.6 4.8 0.1 - 3.8 2.0 1.0 

- ไม่พึงพอใจ 1.1 0.6 0.8 - 10.5 0.5 - - 1.0 0.5 - - 0.3 - 0.2 
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   ตาราง 12.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเรว็สูงไทย-จีน (ระยะที ่1) ระดับความพึงพอใจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี    ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 76.9 54.9 62.7 58.5 44.7 57.8 38.2 52.2 40.1 30.1 63.8 55.7 64.0 46.7 

- ไม่ทราบ 23.1 45.1 37.3 41.5 55.3 42.2 61.8 47.8 59.9 69.9 36.2 44.3 36.0 53.3 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 6.8 6.2 3.1 5.6 4.3 6.7 5.6 2.0 1.1 6.0 11.0 9.6 6.2 5.0 

- มาก 29.5 30.4 41.6 35.5 15.7 37.2 19.9 35.6 32.3 23.9 39.4 24.3 49.3 41.1 

- ปานกลาง 44.1 44.7 37.7 42.4 58.5 41.2 54.1 41.8 60.6 30.5 42.8 45.4 29.8 36.5 

- น้อย 13.7 13.5 12.3 10.9 16.7 14.3 12.9 16.1 4.4 24.8 6.3 13.3 10.3 13.5 

- น้อยที่สุด 3.5 3.4 2.0 4.6 4.4 0.4 5.0 3.1 1.6 12.2 0.5 5.2 3.6 3.3 

- ไม่พึงพอใจ 2.4 1.8 3.3 1.0 0.4 0.2 2.5 1.4 - 2.6 - 2.2 0.8 0.6 
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   ตาราง 12.1 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ  และจังหวัดในภาคกลาง (ต่อ)  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 60.5 50.5 43.9 58.4 45.9 62.9 51.5 41.6 67.3 69.6 41.8 54.5 49.3 

- ไม่ทราบ 39.5 49.5 56.1 41.6 54.1 37.1 48.5 58.4 32.7 30.4 58.2 45.5 50.7 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 1.5 2.9 1.2 12.0 5.1 13.0 17.7 3.7 7.6 15.0 ... 0.2 6.3 

- มาก 29.3 23.5 22.9 37.8 22.3 33.3 28.6 22.6 25.9 28.3 36.1 13.7 25.5 

- ปานกลาง 59.8 51.1 45.0 22.3 46.3 37.5 44.4 50.8 49.9 40.8 51.0 59.7 45.0 

- น้อย 9.2 18.7 21.0 26.6 18.4 8.9 6.9 19.2 13.9 10.3 2.2 15.7 19.7 

- น้อยที่สุด 0.1 3.8 6.4 1.3 6.3 2.9 1.5 3.4 1.9 1.0 3.0 7.4 2.3 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 - 3.5 - 1.6 4.4 0.9 0.3 0.8 4.6 7.7 3.3 1.2 
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   ตาราง 12.2 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคเหนือ 
โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 50.2 61.4 42.0 59.3 58.8 55.2 51.1 39.6 51.0 30.5 70.0 36.6 55.1 52.8 35.4 48.7 43.5 32.3 

- ไม่ทราบ 49.8 38.6 58.0 40.7 41.2 44.8 48.9 60.4 49.0 69.5 30.0 63.4 44.9 47.2 64.6 51.3 56.5 67.7 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 7.9 5.0 2.0 11.3 4.4 1.7 26.9 4.7 1.0 0.4 8.5 0.4 5.1 19.8 0.9 7.1 11.4 1.9 

- มาก 29.6 31.9 54.5 27.7 30.7 42.0 20.0 37.7 15.3 14.4 44.9 10.8 28.2 44.9 25.7 21.3 30.5 27.6 

- ปานกลาง 44.2 46.4 36.6 46.0 45.3 46.8 31.1 35.2 54.3 64.7 26.7 57.9 56.4 27.6 54.1 46.0 44.7 54.8 

- น้อย 13.9 15.1 4.6 12.4 19.0 9.3 9.3 11.2 25.6 15.1 17.3 30.1 8.3 6.9 17.7 21.3 10.6 10.6 

- น้อยที่สุด 3.1 1.0 2.0 2.3 0.6 0.1 9.4 4.0 3.8 3.8 2.2 0.4 1.3 0.6 0.6 1.6 2.4 4.7 

- ไม่พึงพอใจ 1.3 0.6 0.3 0.3 - 0.1 3.3 7.2 - 1.6 0.4 0.4 0.7 0.2 1.0 2.7 0.4 0.4 
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   ตาราง 12.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกี่ยวกับการด าเนินงานโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

จังหวัด 

  นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์ ศรีสะเกษ อุบลราชธานี  ยโสธร  ชัยภูมิ    อ านาจเจริญ  บึงกาฬ  หนองบัวล าภู 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 60.4 85.3 77.6 57.9 51.7 54.5 34.2 47.7 53.6 60.2 46.0 

- ไม่ทราบ 39.6 14.7 22.4 42.1 48.3 45.5 65.8 52.3 46.4 39.8 54.0 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 7.4 12.0 12.3 6.9 0.1 7.3 8.0 11.5 2.4 5.0 10.5 

- มาก 37.8 46.7 48.5 27.4 23.6 41.3 36.4 56.2 41.2 40.2 28.6 

- ปานกลาง 41.7 35.0 31.0 46.4 49.7 42.7 40.2 28.5 48.2 46.8 45.1 

- น้อย 9.2 4.5 6.8 15.2 16.1 6.2 12.3 3.2 7.2 7.1 11.9 

- น้อยที่สุด 2.7 1.6 0.4 2.0 7.6 2.5 2.7 0.6 0.7 0.9 3.5 

- ไม่พึงพอใจ 1.2 0.2 1.0 2.1 2.9 - 0.4 - 0.3 - 0.4 
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   ตาราง 12.3 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกับการด าเนินงานโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเรว็สูงไทย-จีน (ระยะที ่1) ระดับความพึงพอใจ  และจงัหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนอื (ต่อ) 

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 75.1 75.5 61.4 75.6 65.0 50.6 33.8 45.3 60.2 56.9 

- ไม่ทราบ 24.9 24.5 38.6 24.4 35.0 49.4 66.2 54.7 39.8 43.1 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 13.8 5.5 5.6 8.4 9.2 4.9 0.7 4.9 10.8 8.5 

- มาก 54.2 42.7 14.3 39.9 42.1 24.5 32.8 29.3 29.0 44.3 

- ปานกลาง 29.2 30.8 53.4 34.5 38.6 59.6 55.9 41.5 44.8 36.6 

- น้อย 2.0 10.4 21.5 9.1 8.6 4.6 9.0 17.4 12.5 9.9 

- น้อยที่สุด 0.7 3.5 4.3 7.3 1.4 2.9 1.6 6.4 2.8 0.6 

- ไม่พึงพอใจ 0.1 7.1 0.9 0.8 0.1 3.5 - 0.5 0.1 0.1 
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 ตาราง 12.4 ร้อยละของประชาชน จ าแนกตามการทราบเกีย่วกบัการด าเนินงานโครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะที่ 1) ระดับความพึงพอใจ และจังหวัดในภาคใต้  

การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 
และระดับความพึงพอใจ 

ภาคใต้ 

โครงการพัฒนาระบบรถไฟความเร็วสูงไทย-จีน (ระยะท่ี 1) 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 การทราบเก่ียวกับการด าเนินงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ทราบ 50.1 58.5 59.0 57.6 50.6 41.4 36.9 50.7 57.7 39.3 63.6 55.2 32.7 34.5 34.8 

- ไม่ทราบ 49.9 41.5 41.0 42.4 49.4 58.6 63.1 49.3 42.3 60.7 36.4 44.8 67.3 65.5 65.2 

 ระดับความพึงพอใจ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- มากที่สุด 2.6 1.1 1.5 0.1 1.1 1.3 0.8 5.1 3.0 0.5 5.8 1.3 8.4 6.4 1.1 

- มาก 33.0 40.2 22.4 31.0 36.8 21.4 33.0 43.1 29.2 25.7 49.4 39.4 33.4 31.7 22.0 

- ปานกลาง 48.7 53.7 55.4 57.4 49.1 48.1 57.9 44.5 50.7 34.5 27.8 53.5 39.2 38.0 62.3 

- น้อย 11.7 4.5 15.2 9.5 4.2 21.7 8.1 6.5 13.2 34.7 12.7 5.2 11.1 15.1 12.5 

- น้อยที่สุด 2.7 0.5 2.3 2.0 2.6 4.5 0.2 0.8 2.5 4.5 3.5 0.4 7.6 6.7 2.0 

- ไม่พึงพอใจ 1.3 - 3.2 - 6.2 3.0 - - 1.4 0.1 0.8 0.2 0.3 2.1 0.1 

หมายเหตุ : ... มีค่าน้อยกว่า 0.05 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
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ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และ
เศรษฐกิจ 

ท่ัวประเทศ 
 

กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 

จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี 
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ชาย 48.5 48.9 48.3 49.8 48.3 46.0 46.7 47.9 47.1 45.4 50.4 49.4 48.5 52.7 49.8 

- หญิง 51.5 51.1 51.7 50.2 51.7 54.0 53.3 52.1 52.9 54.6 49.6 50.6 51.5 47.3 50.2 

 อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- 15 - 19 ปี 4.1 5.7 4.2 2.7 4.6 4.8 3.8 2.3 4.0 3.3 7.9 4.6 2.1 3.8 7.3 

- 20 - 29 ปี 
11.9 

 16.0 12.5 13.5 14.6 12.1 5.5 8.4 8.3 10.4 15.6 10.6 20.8 14.3 17.3 

- 30 - 39 ปี 18.6 21.6 19.4 26.5 21.1 15.3 15.5 12.9 15.9 23.3 20.2 14.8 26.9 24.2 19.0 

- 40 - 49 ปี 24.3 22.2 23.9 27.5 21.6 33.6 23.2 18.7 24.1 23.8 24.6 22.5 22.5 27.8 21.9 

- 50 - 59 ปี 24.1 19.3 22.5 18.8 22.7 20.4 21.0 27.3 29.8 23.8 21.7 24.6 15.4 18.9 19.1 

- 60 ปีข้ึนไป 17.0 15.2 17.5 11.0 15.4 13.8 31.0 30.4 17.9 15.4 10.0 22.9 12.3 11.0 15.4 
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ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง (ตอ่)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  

จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ชาย 46.7 50.6 49.4 49.8 46.0 49.2 49.6 45.2 46.9 49.4 46.2 46.0 50.2 

- หญิง 53.3 49.4 50.6 50.2 54.0 50.8 50.4 54.8 53.1 50.6 53.8 54.0 49.8 

 อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- 15 - 19 ปี 2.7 2.6 6.3 2.5 4.2 7.9 2.9 2.6 4.0 7.3 3.1 2.9 4.1 

- 20 - 29 ปี 5.4 15.8 18.1 13.3 7.3 15.0 8.1 9.2 14.0 19.6 13.3 9.4 11.9 

- 30 - 39 ปี 16.5 21.9 22.7 19.3 13.4 17.5 22.3 16.1 24.4 21.1 15.0 19.8 20.7 

- 40 - 49 ปี 26.1 23.8 20.6 23.5 23.0 19.8 29.3 22.5 23.2 21.5 23.6 26.4 21.2 

- 50 - 59 ปี 25.8 19.2 20.4 25.2 29.8 22.5 24.1 25.6 19.2 19.2 23.3 19.4 25.8 

- 60 ปีข้ึนไป 23.5 16.7 11.9 16.2 22.3 17.3 13.3 24.0 15.2 11.3 21.7 22.1 16.3 

  



 

3 

ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง (ตอ่)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  ท่ัวประเทศ 
กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 
จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่เคยเรียน 2.0 1.1 1.5 1.0 0.4 0.7 1.9 0.6 1.5 0.4 1.7 1.9 1.5 1.0 1.5 

- ต่ ากว่าประถมศึกษา 2.4 0.9 2.5 1.9 1.7 1.3 2.5 2.7 0.8 0.2 0.8 3.5 0.7 1.6 4.2 

- ประถมศึกษา 41.9 26.6 38.7 28.8 22.7 29.6 42.5 48.0 49.7 30.4 44.8 40.8 33.7 34.4 44.4 

- มัธยมศึกษาตอนต้น 17.3 16.7 18.7 24.2 15.2 16.5 14.6 15.4 18.1 18.5 22.7 16.7 28.1 19.2 21.0 

- มัธยมศึกษาตอนปลาย 15.0 15.2 14.5 17.7 15.0 19.6 10.8 13.8 8.5 17.1 12.9 10.2 18.8 12.1 14.2 

- ปวช. 4.7 6.1 6.2 9.2 8.5 7.7 7.3 5.2 5.2 11.5 5.2 7.1 5.4 8.8 4.0 

- ปวส./ปวท./อนุปริญญา 5.5 7.5 6.0 6.5 10.0 7.1 8.1 4.8 6.0 10.8 4.6 6.0 5.4 10.0 3.3 

- ปริญญาตรี 10.3 22.9 10.8 10.2 25.2 15.8 10.2 8.5 9.4 9.6 6.7 11.5 6.3 11.9 7.3 

- สูงกว่าปริญญาตรี 0.9 3.0 1.1 0.5 1.3 1.7 2.1 1.0 0.8 1.5 0.6 2.3 0.1 1.0 0.1 

 การท างานในปัจจุบัน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ข้าราชการ พนักงานหรือลูกจ้าง 
ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/อสม. 

7.1 6.0 6.0 2.7 9.2 4.2 6.9 9.0 7.5 6.0 7.3 9.0 1.0 6.0 3.5 

- พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 14.3 35.4 20.6 49.4 27.7 25.8 18.1 10.0 11.5 18.3 10.4 19.4 46.3 29.6 7.5 

- ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนายความ 23.3 25.3 24.7 18.3 21.7 27.5 26.7 23.5 24.2 26.6 17.9 27.1 22.5 23.3 22.9 

- เกษตรกร 24.1 0.1 14.7 0.6 1.9 4.8 7.7 16.5 25.8 12.1 21.9 8.1 4.6 16.3 34.9 

- ขับรถรับจ้าง (เช่น มอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้ 
แท็กซี่ เป็นต้น) 

1.1 3.4 1.5 3.5 6.3 4.0 0.6 0.6 0.1 0.6 0.2 0.4 1.2 2.5 0.2 

- รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 10.2 3.7 10.3 2.3 2.5 2.7 9.2 10.2 12.1 17.5 22.3 8.3 4.6 5.6 12.1 

- นักเรียน/นักศึกษา 4.5 7.5 4.4 4.0 6.5 6.7 3.1 2.7 4.4 4.4 7.3 5.0 2.3 4.2 5.6 

- ว่างงาน/ไม่มีงานท า 2.2 2.3 2.6 2.3 1.9 3.5 3.5 2.7 2.9 1.0 2.1 2.5 4.2 3.1 0.6 

- พ่อบ้าน/แม่บ้าน (อยู่บ้านเฉยๆ)/ 
ไม่ท างาน เช่น เกษียณอายุ ชรา ฯลฯ 

13.2 16.3 15.2 16.9 22.3 20.8 24.2 24.8 11.5 13.5 10.6 20.2 13.3 9.4 12.7 
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ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง (ตอ่)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  
จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่เคยเรียน 2.9 0.8 0.1 0.4 3.1 2.3 0.8 2.5 1.7 6.5 2.5 1.5 1.9 

- ต่ ากว่าประถมศึกษา 4.8 5.6 0.2 0.8 7.3 6.7 4.0 2.7 1.5 2.9 0.6 0.6 1.5 

- ประถมศึกษา 50.4 33.4 30.5 32.0 44.7 33.6 45.8 54.0 36.1 31.7 36.2 48.3 40.6 

- มัธยมศึกษาตอนต้น 16.5 20.2 16.9 18.1 15.8 18.5 15.0 17.1 22.3 24.4 18.5 15.2 17.7 

- มัธยมศึกษาตอนปลาย 9.8 18.3 22.5 13.5 13.5 15.6 16.0 9.2 13.5 12.3 13.8 17.1 16.7 

- ปวช. 2.5 6.5 7.3 5.8 5.4 6.0 4.6 3.8 5.0 6.7 6.0 4.2 5.0 

- ปวส./ปวท./อนุปริญญา 2.9 4.8 10.4 7.3 3.8 6.7 4.2 3.5 3.5 5.4 8.5 3.1 4.2 

- ปริญญาตรี 9.0 10.0 11.9 19.4 5.8 9.6 9.2 6.3 13.5 9.6 13.1 9.6 11.5 

- สูงกว่าปริญญาตรี 1.2 0.4 0.2 2.7 0.6 1.0 0.4 0.9 2.9 0.5 0.8 0.4 0.9 

 การท างานในปัจจุบัน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ข้าราชการ พนักงานหรือลูกจ้าง 
ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/อสม. 

5.4 4.6 6.9 10.2 4.4 4.0 6.3 5.0 7.7 4.0 6.9 5.6 7.9 

- พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 5.6 27.5 27.3 22.1 8.3 12.3 17.1 7.5 31.9 34.4 17.7 12.3 17.7 

- ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนายความ 34.4 20.2 24.6 26.7 27.8 31.0 20.2 21.5 19.5 20.4 29.0 27.8 31.5 

- เกษตรกร 25.4 17.1 11.9 9.2 27.1 9.0 28.8 30.2 9.6 3.1 11.0 15.6 15.0 

- ขับรถรับจ้าง (เช่น มอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้ แท็กซี่ เป็นต้น) 0.1 1.1 1.1 1.2 0.8 0.4 0.7 0.2 2.3 6.0 1.9 0.8 0.6 

- รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 12.7 11.7 8.8 9.8 10.8 15.6 11.3 12.5 8.5 6.9 13.3 16.7 8.1 

- นักเรียน/นักศึกษา 2.1 4.2 6.9 2.3 3.5 7.7 3.1 2.5 3.5 8.5 3.1 3.1 3.1 

- ว่างงาน/ไม่มีงานท า 3.3 1.5 3.1 2.5 4.2 5.0 1.5 2.5 3.5 3.8 2.1 1.0 1.7 

- พ่อบ้าน/แม่บ้าน (อยู่บ้านเฉย )ๆ/ 
ไม่ท างาน เช่น เกษียณอายุ ชรา ฯลฯ 

11.0 12.1 9.4 16.0 13.1 15.0 11.0 18.1 13.5 12.9 15.0 17.1 14.4 
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ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง (ตอ่)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  ท่ัวประเทศ 
กรุงเทพ 
มหานคร 

ภาคกลาง 
จังหวัด 

สมุทรปราการ นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรี
อยุธยา 

อ่างทอง ลพบุรี สิงห์บุรี ชัยนาท สระบุรี ชลบุรี ระยอง จันทบุรี 

 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่มีรายได้ 4.6 2.9 4.9 4.8 7.7 10.1 8.8 1.5 4.8 0.2 5.6 2.9 1.3 5.5 3.8 

- น้อยกว่า 3,001 บาท 10.8 4.8 9.7 5.2 7.7 6.8 18.7 23.3 7.7 7.3 16.0 12.5 4.4 5.5 8.5 

- 3,001 - 5,000 บาท 13.1 7.9 8.8 3.4 6.9 7.4 11.6 9.0 13.1 12.6 20.3 13.6 9.2 4.7 5.2 

- 5,001 - 7,000 บาท 15.2 6.1 10.9 3.5 6.9 5.7 10.5 15.4 20.2 18.2 16.8 10.3 7.0 6.5 6.3 

- 7,001 - 10,000 บาท 20.3 14.3 20.0 10.1 12.5 14.4 14.4 17.8 21.1 25.7 22.4 16.3 11.1 17.7 19.6 

- 10,001 - 15,000 บาท 17.2 24.7 21.3 28.9 20.9 21.7 15.7 14.7 17.7 19.7 10.1 17.7 36.2 26.1 23.3 

- 15,001 - 20,000 บาท 9.9 17.6 13.2 20.8 16.1 16.4 9.7 11.0 7.9 9.6 5.3 12.8 22.5 19.4 16.7 

- 20,001 - 30,000 บาท 5.6 12.0 7.2 13.6 13.6 9.4 5.2 5.6 4.6 4.2 1.9 5.8 5.9 11.2 11.5 

- 30,001 - 50,000 บาท 2.4 7.1 2.8 3.4 5.6 4.6 3.0 1.5 2.7 1.5 1.1 5.6 2.0 3.2 4.0 

- มากกว่า 50,000 บาท 0.9 2.6 1.2 6.3 2.1 3.5 2.4 0.2 0.2 1.0 0.5 2.5 0.4 0.2 1.1 
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ตาราง 1.1 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ กรุงเทพมหานคร และจังหวัดในภาคกลาง (ตอ่)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  
จังหวัด 

ตราด ฉะเชิงเทรา ปราจีนบุรี นครนายก สระแก้ว ราชบุรี กาญจนบุรี สุพรรณบุร ี นครปฐม สมุทรสาคร สมุทร 
สงคราม 

เพชรบุรี ประจวบ 
คีรีขันธ์ 

 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่มีรายได้ 2.8 6.5 9.2 1.1 8.9 0.1 3.7 12.0 4.1 10.0 0.4 4.5 4.8 

- น้อยกว่า 3,001 บาท 8.7 5.8 3.8 8.0 13.1 17.7 4.8 15.5 10.2 5.8 5.4 15.2 6.7 

- 3,001 - 5,000 บาท 7.3 5.8 3.3 7.8 8.9 13.3 7.7 8.6 8.6 6.6 10.6 4.0 9.2 

- 5,001 - 7,000 บาท 11.7 9.0 7.1 9.9 12.9 15.4 10.0 16.9 9.9 6.6 13.2 8.8 15.6 

- 7,001 - 10,000 บาท 24.3 16.8 16.1 23.6 18.3 22.8 32.2 25.8 18.7 27.8 23.2 25.6 26.3 

- 10,001 - 15,000 บาท 22.1 28.6 23.9 21.6 18.8 17.3 21.9 11.2 24.4 22.8 18.8 23.9 21.0 

- 15,001 - 20,000 บาท 13.4 17.6 19.4 13.3 13.4 7.7 10.0 5.7 11.3 11.1 16.6 13.0 8.1 

- 20,001 - 30,000 บาท 7.0 6.8 10.2 10.1 4.3 3.8 6.6 2.0 9.0 6.6 8.6 4.0 6.0 

- 30,001 - 50,000 บาท 2.5 2.8 6.4 3.2 1.3 1.5 1.7 1.7 2.0 2.3 2.8 0.5 1.7 

- มากกว่า 50,000 บาท 0.2 0.3 0.6 1.4 0.1 0.4 1.4 0.6 1.8 0.4 0.4 0.5 0.6 

  



 

7 

ตาราง 1.2 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคเหนือ 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และ
เศรษฐกิจ  

ภาคเหนือ 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ชาย 48.3 47.7 48.5 47.3 43.3 49.4 51.7 48.1 51.9 47.7 47.5 49.6 46.7 49.6 50.4 47.9 46.7 46.7 

- หญิง 51.7 52.3 51.5 52.7 56.7 50.6 48.3 51.9 48.1 52.3 52.5 50.4 53.3 50.4 49.6 52.1 53.3 53.3 

 อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- 15 - 19 ปี 3.9 3.5 0.6 2.0 2.9 2.7 5.6 2.1 7.3 5.2 4.7 0.8 6.3 7.3 5.8 2.7 2.9 3.5 

- 20 - 29 ปี 10.2 8.7 8.5 5.8 4.2 8.3 11.0 6.0 13.4 12.3 13.6 10.8 12.5 17.5 14.2 11.6 4.9 9.7 

- 30 - 39 ปี 16.7 21.9 15.8 13.8 8.7 12.6 17.9 11.9 16.8 24.8 16.7 17.7 16.0 20.6 18.6 18.1 15.9 15.0 

- 40 - 49 ปี 23.0 22.3 23.6 23.1 22.9 21.3 21.3 23.6 26.4 28.1 22.7 26.1 20.2 21.0 21.6 20.8 22.1 23.8 

- 50 - 59 ปี 26.9 23.0 30.0 33.2 32.3 28.4 25.0 35.4 25.7 19.4 26.9 29.2 26.2 23.2 25.2 23.2 28.2 24.0 

- 60 ปีข้ึนไป 19.3 20.6 21.5 22.1 29.0 26.7 19.2 21.0 10.4 10.2 15.4 15.4 18.8 10.4 14.6 23.6 26.0 24.0 
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ตาราง 1.2 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคเหนือ (ต่อ)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และ
เศรษฐกิจ  

ภาคเหนือ 
จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่เคยเรียน 3.9 10.2 5.4 2.7 1.5 1.5 1.5 7.5 3.5 12.9 1.7 0.1 4.6 6.9 0.8 2.1 1.3 2.1 

- ต่ ากว่าประถมศึกษา 3.3 3.8 2.9 4.4 1.5 3.3 2.9 2.9 5.6 3.8 1.7 3.5 5.2 2.7 5.0 4.2 2.1 0.4 

- ประถมศึกษา 43.1 32.9 47.4 45.8 62.9 43.1 32.9 45.2 37.2 27.5 38.4 50.4 51.5 35.4 43.3 33.8 52.1 52.3 

- มัธยมศึกษาตอนต้น 15.8 17.1 13.3 15.4 10.6 14.6 15.2 11.3 17.5 17.3 16.7 15.8 17.1 13.8 18.3 19.2 16.9 18.1 

- มัธยมศึกษาตอนปลาย 13.9 12.3 15.4 9.6 12.5 15.2 17.7 16.9 13.1 12.7 16.3 12.3 11.3 12.9 17.1 14.2 12.9 13.3 

- ปวช. 4.0 6.3 3.5 3.1 2.7 3.1 4.8 3.5 4.0 4.4 6.5 3.5 3.3 4.0 4.4 6.3 4.2 1.0 

- ปวส./ปวท./อนุปริญญา 5.1 5.8 4.4 5.8 3.1 6.7 8.3 4.4 8.3 6.0 7.1 1.7 1.9 9.0 2.7 6.0 2.9 3.3 

- ปริญญาตรี 9.8 10.8 7.3 11.9 5.0 11.0 15.0 7.9 9.8 14.6 11.5 10.0 4.6 13.8 6.5 11.7 6.3 8.5 

- สูงกว่าปริญญาตรี 1.1 0.8 0.4 1.3 0.2 1.5 1.7 0.4 1.0 0.8 0.1 2.7 0.5 1.5 1.9 2.5 1.3 1.0 

 การท างานในปัจจุบัน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ข้าราชการ พนักงานหรือลูกจ้าง 
ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/อสม. 

7.1 5.8 1.9 7.7 4.8 10.4 11.3 7.3 7.3 15.4 5.4 10.0 2.0 10.8 4.2 5.6 4.0 7.5 

- พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 8.9 12.9 12.7 12.7 4.0 7.9 10.2 5.4 13.5 10.2 13.8 4.4 4.6 15.2 5.8 7.5 3.1 7.7 

- ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนายความ 24.4 26.5 28.5 24.4 27.3 27.1 18.3 15.4 21.0 21.3 23.8 25.8 24.0 22.3 26.7 26.1 25.8 29.7 

- เกษตรกร 27.2 22.9 26.3 23.5 28.0 19.0 23.8 45.5 21.9 28.1 22.9 32.7 33.4 20.0 29.8 22.3 37.1 25.8 

- ขับรถรับจ้าง (เช่น มอเตอร์ไซค์รบัจ้าง  
รถตู้ แท็กซี่ เป็นต้น) 

0.5 0.8 0.2 0.1 0.1 0.1 0.4 0.6 2.3 0.6 0.7 0.6 0.1 0.9 0.4 0.6 0.2 0.1 

- รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 12.5 12.3 19.4 12.7 10.6 15.2 11.0 7.3 12.5 9.4 13.8 15.0 14.2 11.3 15.0 12.1 10.0 11.3 

- นักเรียน/นักศึกษา 4.5 4.0 1.0 3.3 2.9 3.3 7.5 3.5 8.3 4.6 5.4 1.5 4.8 9.2 5.8 4.2 2.7 3.8 

- ว่างงาน/ไม่มีงานท า 2.0 5.0 1.0 2.1 0.4 3.5 2.5 0.2 1.9 0.8 2.7 0.4 4.2 1.5 1.9 3.3 1.5 0.8 

- พ่อบ้าน/แม่บ้าน (อยู่บ้านเฉย )ๆ/ 
ไม่ท างาน เช่น เกษียณอายุ ชรา ฯลฯ 

12.9 9.8 9.0 13.5 21.9 13.5 15.0 14.8 11.3 9.6 11.5 9.6 12.7 8.8 10.4 18.3 15.6 13.3 

  



 

9 

ตาราง 1.2 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคเหนือ (ต่อ)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และ
เศรษฐกิจ  

ภาคเหนือ 

จังหวัด 

เชียงใหม่ ล าพูน ล าปาง อุตรดิตถ์ แพร่ น่าน พะเยา เชียงราย แม่ฮ่องสอน นครสวรรค์ อุทัยธานี ก าแพงเพชร ตาก สุโขทัย พิษณุโลก พิจิตร เพชรบูรณ์ 

 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่มีรายได้ 4.4 6.3 2.7 2.8 1.1 2.3 8.2 4.0 4.6 8.3 3.9 0.2 4.2 12.5 1.5 4.6 7.6 1.5 

- น้อยกว่า 3,001 บาท 13.0 11.9 8.9 13.8 18.4 16.5 12.8 23.5 16.5 12.3 8.3 5.2 19.7 4.6 13.3 10.6 19.9 9.2 

- 3,001 - 5,000 บาท 17.5 14.0 14.6 22.8 19.2 22.5 14.6 16.2 6.7 22.2 10.5 18.8 30.1 11.2 17.1 19.8 17.9 14.5 

- 5,001 - 7,000 บาท 19.3 14.7 21.1 17.9 23.0 23.8 21.6 13.4 15.7 13.1 18.3 27.5 16.5 17.9 21.0 18.8 21.1 21.3 

- 7,001 - 10,000 บาท 19.7 18.4 22.5 19.3 18.6 11.7 19.7 17.4 19.8 16.3 25.7 21.9 16.5 21.4 25.6 21.3 12.9 23.8 

- 10,001 - 15,000 บาท 13.2 19.4 18.6 9.8 10.7 10.8 9.8 13.1 18.5 10.8 20.5 9.4 7.3 17.7 11.5 10.6 11.3 17.8 

- 15,001 - 20,000 บาท 6.4 8.4 8.6 5.0 5.1 5.2 6.9 4.7 11.6 10.4 8.1 3.8 1.5 7.2 5.2 6.7 4.6 6.1 

- 20,001 - 30,000 บาท 4.1 3.7 2.4 4.4 3.0 5.8 4.1 5.6 5.1 5.6 3.4 4.6 2.5 3.7 3.1 4.4 3.6 3.9 

- 30,001 - 50,000 บาท 1.7 2.3 0.5 3.3 0.8 1.3 1.8 0.9 1.3 0.8 1.2 4.4 1.3 2.0 1.3 2.3 1.0 1.8 

- มากกว่า 50,000 บาท 0.7 0.9 0.1 0.9 0.1 0.1 0.5 1.2 0.2 0.2 0.1 4.2 0.4 1.8 0.4 0.9 0.1 0.1 
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ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ 
ภาคตะวันออก 

เฉียงเหนือ 

จังหวัด 

   นครราชสีมา บุรีรัมย์ สุรินทร์ ศรีสะเกษ   อุบลราชธานี  ยโสธร  ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ  หนองบัวล าภู 

 เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ชาย 48.6 46.2 49.4 50.0 51.3 49.0 51.7 49.6 46.0 44.6 45.4 

- หญิง 51.4 53.8 50.6 50.0 48.7 51.0 48.3 50.4 54.0 55.4 54.6 

 อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- 15 - 19 ปี 3.8 5.4 5.0 4.0 2.0 5.2 3.3 6.3 4.2 1.0 2.9 

- 20 - 29 ปี 10.8 11.2 13.3 11.9 8.4 14.4 9.8 9.5 8.7 5.9 5.4 

- 30 - 39 ปี 17.5 18.1 25.0 16.5 17.1 25.6 13.5 15.2 15.8 13.1 13.1 

- 40 - 49 ปี 25.9 23.8 30.4 25.6 32.3 24.0 28.1 25.4 27.5 28.7 20.3 

- 50 - 59 ปี 26.2 21.7 18.0 23.9 31.4 21.0 27.6 27.1 26.4 31.9 34.1 

- 60 ปีข้ึนไป 15.8 19.8 8.3 18.1 8.8 9.8 17.7 16.5 17.4 19.4 24.2 
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ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี         เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ชาย 47.9 45.4 50.6 46.9 47.5 50.8 49.8 50.8 47.9 51.3 

- หญิง 52.1 54.6 49.4 53.1 52.5 49.2 50.2 49.2 52.1 48.7 

 อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- 15 - 19 ปี 3.3 3.0 4.2 0.6 7.5 2.3 8.1 4.4 3.1 2.7 

- 20 - 29 ปี 10.2 14.6 11.5 9.2 12.7 9.0 17.0 9.9 11.0 12.3 

- 30 - 39 ปี 18.1 19.0 16.2 15.8 18.7 14.3 17.5 18.1 16.5 21.0 

- 40 - 49 ปี 26.3 24.2 25.2 25.8 21.1 28.9 22.3 26.1 25.6 26.9 

- 50 - 59 ปี 24.4 24.8 27.7 30.9 22.3 30.9 22.8 26.1 25.9 24.0 

- 60 ปีข้ึนไป 17.7 14.4 15.2 17.7 17.7 14.6 12.3 15.4 17.9 13.1 
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ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ 
ภาคตะวันออก 

เฉียงเหนือ 
จังหวัด 

นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์  ศรีสะเกษ อุบลราชธานี  ยโสธร  ชัยภูมิ อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่เคยเรียน 0.6 1.3 0.6 0.6 0.2 0.1 0.1 1.0 0.4 0.8 0.8 

- ต่ ากว่าประถมศึกษา 1.1 1.0 3.1 1.3 1.0 2.7 2.5 2.9 0.6 1.7 1.3 

- ประถมศึกษา 49.7 43.1 40.7 47.5 57.8 35.1 51.0 48.4 53.1 61.5 70.3 

- มัธยมศึกษาตอนต้น 17.1 19.8 18.5 16.0 15.8 22.1 15.8 18.8 14.2 14.4 12.9 

- มัธยมศึกษาตอนปลาย 15.9 17.3 20.4 16.9 16.5 21.7 13.3 13.3 16.3 11.9 8.5 

- ปวช. 2.8 2.5 4.0 2.5 1.3 1.5 4.0 2.7 2.9 1.7 0.8 

- ปวส./ปวท./อนุปริญญา 4.2 5.6 2.9 3.3 0.8 3.8 5.4 4.4 3.5 3.5 2.1 

- ปริญญาตรี 8.0 8.1 9.2 11.3 5.8 12.1 7.7 8.3 7.3 4.0 3.1 

- สูงกว่าปริญญาตรี 0.6 1.3 0.6 0.6 0.8 0.9 0.2 0.2 1.7 0.5 0.2 

 การท างานในปัจจุบัน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ข้าราชการ พนักงานหรือลูกจ้าง 
ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/อสม. 

9.5 8.1 11.7 11.5 10.8 14.4 9.4 9.4 15.0 6.3 3.3 

- พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 8.0 10.6 10.4 6.5 6.0 11.5 7.1 7.3 3.3 3.3 5.0 

- ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนายความ 20.2 22.6 20.8 23.8 16.9 17.7 22.9 19.8 16.7 12.1 16.5 

- เกษตรกร 35.0 20.8 29.4 26.5 52.9 25.6 42.5 28.7 42.5 51.7 47.1 

- ขับรถรับจ้าง (เช่น มอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้ 
แท็กซี่ เป็นต้น) 

0.5 0.4 0.4 0.8 0.1 1.4 0.1 0.1 0.4 0.4 0.4 

- รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 10.2 9.8 14.0 12.3 5.6 13.3 7.1 11.0 9.2 7.1 9.0 

- นักเรียน/นักศึกษา 4.4 6.3 5.6 4.0 2.7 7.1 5.0 5.8 2.9 0.6 2.3 

- ว่างงาน/ไม่มีงานท า 1.8 3.1 1.7 2.5 0.8 1.7 1.7 2.1 1.5 0.6 0.8 

- พ่อบ้าน/แม่บ้าน (อยู่บ้านเฉย )ๆ/ 
ไม่ท างาน เช่น เกษียณอายุ ชรา ฯลฯ 

10.4 18.3 6.0 12.1 4.2 7.3 4.2 15.8 8.5 17.9 15.6 
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ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ 
จังหวัด 

 ขอนแก่น อุดรธานี         เลย  หนองคาย   มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่เคยเรียน 0.1 0.1 0.4 1.0 0.2 0.1 0.1 0.6 1.0 2.3 

- ต่ ากว่าประถมศึกษา 0.1 0.8 0.2 0.4 0.1 0.1 0.1 1.9 0.6 0.2 

- ประถมศึกษา 50.0 39.1 51.4 53.2 44.5 50.2 48.8 52.2 52.5 42.2 

- มัธยมศึกษาตอนต้น 17.5 20.6 19.2 16.3 10.2 17.5 17.3 18.5 16.7 20.6 

- มัธยมศึกษาตอนปลาย 13.8 19.0 14.6 13.1 20.8 16.3 19.8 15.0 14.2 15.8 

- ปวช. 3.8 4.6 2.5 4.0 2.1 3.3 2.1 2.9 2.5 3.5 

- ปวส./ปวท./อนุปริญญา 5.2 6.7 3.5 5.8 5.6 2.9 4.6 3.3 4.6 6.3 

- ปริญญาตรี 9.4 9.0 8.1 5.8 15.2 7.9 7.1 5.0 7.3 8.5 

- สูงกว่าปริญญาตรี 0.1 0.1 0.1 0.4 1.3 1.7 0.1 0.6 0.6 0.6 

 การท างานในปัจจุบัน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ข้าราชการ พนักงานหรือลูกจ้าง 
ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/อสม. 

9.0 5.0 5.0 11.0 12.3 12.5 9.6 9.2 6.3 11.0 

- พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 12.3 8.5 10.8 4.8 8.3 7.9 9.0 5.6 7.3 14.8 

- ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนายความ 20.6 17.1 19.2 29.2 25.8 21.5 16.0 19.2 25.8 20.6 

- เกษตรกร 27.7 27.7 44.0 24.6 21.5 31.9 35.8 38.5 41.0 38.7 

- ขับรถรับจ้าง (เช่น มอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้  
แท็กซี่ เป็นต้น) 

0.8 0.8 0.2 0.6 0.8 0.3 0.1 0.4 0.6 0.1 

- รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 14.8 15.0 4.4 14.0 10.2 13.8 11.7 12.3 4.6 5.2 

- นักเรียน/นักศึกษา 5.2 7.1 3.1 1.0 8.3 2.3 6.3 5.0 4.2 2.7 

- ว่างงาน/ไม่มีงานท า 0.8 4.8 2.3 1.5 1.3 1.9 1.9 1.0 2.1 1.3 

- พ่อบ้าน/แม่บ้าน (อยู่บ้านเฉย )ๆ/ 
ไม่ท างาน เช่น เกษียณอายุ ชรา ฯลฯ 

8.8 14.0 11.0 13.3 11.5 7.9 9.6 8.8 8.1 5.6 

  



 

14 

ตาราง 1.ร้อยละของประชาชนที่ตอบสมัภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ 
ภาคตะวันออก 

เฉียงเหนือ 

จังหวัด 

    นครราชสีมา  บุรีรัมย์  สุรินทร์ ศรีสะเกษ อุบลราชธานี  ยโสธร  ชัยภูมิ    อ านาจเจริญ  บึงกาฬ   หนองบัวล าภู 

 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่มีรายได้ 3.8 11.1 2.3 5.0 3.1 3.9 0.3 1.6 5.0 3.0 3.6 

- น้อยกว่า 3,001 บาท 12.8 8.2 8.3 19.4 7.9 9.9 20.7 12.0 9.7 15.1 23.7 

- 3,001 - 5,000 บาท 17.8 14.9 17.3 19.8 34.3 18.9 13.2 17.4 20.6 17.8 17.9 

- 5,001 - 7,000 บาท 19.8 13.9 23.1 15.2 24.8 17.7 14.6 20.9 17.8 14.8 23.7 

- 7,001 - 10,000 บาท 20.4 15.2 24.2 16.5 13.8 25.3 15.4 18.6 17.8 22.0 17.1 

- 10,001 - 15,000 บาท 12.1 17.0 12.5 9.0 9.1 11.8 13.5 13.3 13.1 12.1 6.2 

- 15,001 - 20,000 บาท 6.5 6.2 7.1 6.3 2.6 5.1 9.9 8.6 4.7 9.1 5.5 

- 20,001 - 30,000 บาท 4.0 8.2 3.8 5.6 2.4 4.8 7.2 3.6 4.0 4.8 1.9 

- 30,001 - 50,000 บาท 2.1 2.8 1.0 2.3 1.9 2.5 4.4 3.8 5.0 1.2 0.3 

- มากกว่า 50,000 บาท 0.7 2.5 0.4 0.9 0.1 0.1 0.8 0.2 2.3 0.1 0.1 
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ตาราง 1.3 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ 

จังหวัด 

ขอนแก่น อุดรธานี เลย หนองคาย มหาสารคาม ร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ สกลนคร นครพนม มุกดาหาร 

 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่มีรายได้ 3.7 7.5 6.3 4.4 0.4 4.8 1.7 2.6 5.3 2.0 

- น้อยกว่า 3,001 บาท 11.0 18.5 8.5 7.2 16.9 12.2 20.5 12.8 9.7 5.9 

- 3,001 - 5,000 บาท 10.5 20.3 7.3 10.9 20.7 15.0 16.2 25.7 18.6 18.5 

- 5,001 - 7,000 บาท 9.4 21.0 23.1 19.9 17.3 21.5 26.1 17.1 21.3 30.1 

- 7,001 - 10,000 บาท 24.7 21.9 26.6 21.2 21.0 23.0 17.4 22.3 19.7 20.5 

- 10,001 - 15,000 บาท 20.2 8.3 15.0 15.0 11.5 11.3 9.4 10.7 12.7 11.3 

- 15,001 - 20,000 บาท 12.3 1.7 9.2 11.3 5.8 5.1 4.8 4.7 5.5 5.2 

- 20,001 - 30,000 บาท 4.5 0.4 3.3 6.0 2.8 3.7 2.7 3.0 4.2 3.7 

- 30,001 - 50,000 บาท 2.1 0.2 0.6 3.0 3.0 2.8 1.0 0.9 1.9 1.7 

- มากกว่า 50,000 บาท 1.6 0.2 0.1 1.1 0.6 0.6 0.2 0.2 1.1 1.1 
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ตาราง 1.4 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคใต้  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  ภาคใต้ 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ชาย 49.0 49.8 48.1 49.0 50.6 50.4 50.2 47.9 49.2 50.2 50.4 49.4 47.7 47.1 46.2 

- หญงิ 51.0 50.2 51.9 51.0 49.4 49.6 49.8 52.1 50.8 49.8 49.6 50.6 52.3 52.9 53.8 

 อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- 15 - 19 ปี 3.9 5.8 4.6 2.7 2.1 5.4 3.0 2.0 2.5 1.7 6.8 1.3 7.3 5.6 3.2 

- 20 - 29 ปี 13.7 15.6 13.9 7.7 17.5 15.0 10.0 12.7 13.9 10.4 16.0 7.3 18.3 20.2 13.0 

- 30 - 39 ปี 20.7 16.7 20.0 13.5 22.3 20.6 21.9 23.2 22.1 21.0 22.8 17.5 18.8 24.8 24.6 

- 40 - 49 ปี 25.1 21.4 23.2 26.0 26.0 24.0 27.3 26.5 24.6 26.5 22.1 29.1 22.9 25.4 26.9 

- 50 - 59 ปี 21.4 25.1 21.4 25.9 17.1 22.3 21.5 17.1 21.6 24.3 19.6 25.2 20.6 17.3 20.4 

- 60 ปีข้ึนไป 15.2 15.4 16.9 24.2 15.0 12.7 16.3 18.5 15.3 16.1 12.7 19.6 12.1 6.7 11.9 
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ตาราง 1.4 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคใต้ (ต่อ)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  ภาคใต้ 
จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 ระดับการศึกษาสูงสุดท่ีจบ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่เคยเรียน 2.5 1.0 0.6 0.8 2.5 0.5 2.1 0.4 0.6 2.5 3.1 0.1 3.5 4.4 12.3 

- ต่ ากว่าประถมศึกษา 3.3 3.1 1.7 1.0 7.3 1.0 4.2 0.8 1.0 1.5 7.5 2.1 5.6 2.1 7.7 

- ประถมศึกษา 38.6 42.3 48.2 58.4 25.4 41.4 41.9 36.5 43.2 44.8 20.7 45.3 33.0 27.5 32.2 

- มัธยมศึกษาตอนต้น 17.2 19.0 17.3 12.9 17.5 19.0 15.6 19.0 14.4 18.1 17.5 21.3 19.2 15.8 13.8 

- มัธยมศึกษาตอนปลาย 16.0 11.5 13.1 12.5 15.6 14.2 14.0 11.9 19.2 16.3 15.6 14.8 18.3 30.5 16.0 

- ปวช. 5.2 7.7 2.9 4.4 8.8 5.2 6.5 6.9 5.8 1.7 10.6 4.2 2.9 2.1 3.1 

- ปวส./ปวท./อนุปริญญา 6.3 6.0 5.0 3.8 6.9 6.9 6.3 10.4 4.4 5.0 11.5 4.2 6.7 5.8 5.4 

- ปริญญาตรี 10.5 9.2 10.8 5.8 15.8 11.7 8.8 13.3 10.8 10.0 12.7 6.9 10.2 11.7 9.4 

- สูงกว่าปริญญาตรี 0.4 0.2 0.4 0.4 0.2 0.1 0.6 0.8 0.6 0.1 0.8 1.1 0.6 0.1 0.1 

 การท างานในปัจจุบัน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ข้าราชการ พนักงานหรือลูกจ้าง 
ของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/อสม. 

5.7 3.8 4.4 1.9 1.3 5.0 6.3 10.8 6.9 3.1 9.4 5.0 8.5 5.6 7.5 

- พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 14.0 9.6 10.2 7.1 42.7 17.7 11.3 10.2 17.9 11.7 16.7 7.7 10.6 16.5 5.8 

- ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ทนายความ 23.6 24.2 22.9 30.8 22.1 24.0 23.5 22.1 21.3 29.0 23.8 21.0 20.8 18.1 26.5 

- เกษตรกร 27.0 31.3 37.4 24.0 2.7 26.9 31.7 30.0 30.0 27.7 18.5 47.7 21.0 32.7 16.7 

- ขับรถรับจ้าง (เช่น มอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้ 
แท็กซี่ เป็นต้น) 

1.2 0.1 0.6 1.3 5.0 0.7 1.5 0.2 0.9 0.2 3.0 0.8 0.6 0.6 1.0 

- รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 8.6 9.8 8.1 10.0 1.9 9.2 4.2 10.0 6.9 9.2 9.6 4.8 12.1 7.1 18.1 

- นักเรียน/นักศึกษา 4.4 5.8 3.5 2.3 2.9 4.8 3.8 2.7 4.2 1.3 4.4 2.1 10.6 9.6 3.8 

- ว่างงาน/ไม่มีงานท า 2.1 2.5 2.1 1.3 0.4 2.1 0.4 1.3 1.9 3.8 3.3 1.3 2.7 0.6 5.2 

- พ่อบ้าน/แม่บ้าน (อยู่บ้านเฉย )ๆ/ 
ไม่ท างาน เช่น เกษียณอายุ ชรา ฯลฯ 

13.4 12.9 10.8 21.3 21.0 9.6 17.3 12.7 10.0 14.0 11.3 9.6 13.1 9.2 15.4 
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ตาราง 1.4 ร้อยละของประชาชนที่ตอบสัมภาษณ์ จ าแนกตามลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ และจังหวัดในภาคใต้ (ต่อ)  

ลักษณะทางประชากร/สังคม และเศรษฐกิจ  ภาคใต้ 

จังหวัด 

นครศรี 
ธรรมราช 

กระบี่ พังงา ภูเก็ต สุราษฎร์
ธานี 

ระนอง ชุมพร สงขลา สตูล ตรัง พัทลุง ปัตตานี ยะลา นราธิวาส 

 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

- ไม่มีรายได้ 5.9 7.7 5.7 7.5 8.1 5.8 2.5 5.2 3.0 4.9 5.6 2.0 3.2 8.4 11.0 

- น้อยกว่า 3,001 บาท 9.0 13.9 5.5 8.0 9.8 5.3 7.9 5.8 4.8 11.2 9.7 10.0 11.1 7.4 17.3 

- 3,001 - 5,000 บาท 10.3 16.4 6.6 11.6 3.6 6.3 9.6 4.4 11.6 8.6 9.2 11.6 14.0 14.2 21.5 

- 5,001 - 7,000 บาท 13.9 12.6 13.2 15.3 3.0 11.1 11.9 9.2 17.6 14.1 16.9 15.1 21.1 15.2 22.4 

- 7,001 - 10,000 บาท 23.1 22.1 26.2 26.7 14.0 24.3 31.6 22.3 25.8 25.1 23.4 26.3 20.6 24.3 13.0 

- 10,001 - 15,000 บาท 19.9 15.8 23.2 18.2 32.0 19.7 22.0 29.6 20.8 16.7 17.1 17.1 15.0 18.6 5.8 

- 15,001 - 20,000 บาท 10.8 6.8 11.1 7.7 16.8 17.4 10.1 14.6 9.8 12.7 11.8 8.8 7.4 8.0 4.9 

- 20,001 - 30,000 บาท 5.1 2.7 6.8 3.2 10.4 7.6 3.0 6.3 5.7 3.5 4.9 5.6 4.7 3.7 2.0 

- 30,001 - 50,000 บาท 1.7 1.9 1.5 1.4 2.1 1.5 1.2 2.3 0.8 2.9 1.3 2.8 2.4 0.1 2.0 

- มากกว่า 50,000 บาท 0.3 0.1 0.2 0.4 0.2 1.0 0.2 0.3 0.1 0.3 0.1 0.7 0.5 0.1 0.1 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
         
 
 
 
 
 
 

     




